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Clean Sweep Auctions #275
CLOSES Wednesday July 1

at 11 PM EST w/ the ten minute rule
cleansweepauctions.com

info@cleansweepauctions.com
99 Seaview Blvd Suite 350 

Port Washington, New York 11050 
(516) 625 - 0900 

9 AM - 5 PM EST Monday - Friday
****

Rules of the Auction:
1. ALL SALES ARE FINAL. PLEASE CHECK OUR WEB SITE OR CALL FOR ADDITIONAL DETAILS. NO DESCRIPTIONS ON THE FINAL DAY. 

2. A BID MUST BE PLACED ON ANY SPECIFIC LOT PRIOR TO 8 PM EST ON THE FINAL DAY OF THE AUCTION IN ORDER TO BID 
ON THAT LOT AFTER THAT TIME. IN OTHER WORDS, YOU MUST PLACE BIDS ON EACH AND EVERY ONE OF YOUR LOTS 
BY 8 PM EST OF THE FINAL DAY OF BIDDING. THE ENTIRE AUCTION CLOSES AT THE SAME TIME.

3. VIP BIDDING:  IF YOU BID ON 10 OR MORE DIFFERENT LOTS, YOU ARE EXCLUDED FROM THIS RULE AND CAN BID ON ANY LOT 
IN THE AUCTION AFTER THAT TIME. PLEASE FEEL FREE TO CALL US WITH ANY QUESTIONS ABOUT THESE RULES.

4. There is a 20% buyers premium added to the final selling price* (see rule 16).
5. Successful bidders will be invoiced by email ONLY. Payment is due no later than 7 days after the auction.
6. Bidding increments will be by 10%. To top a $200 bid, one must bid $220. Tie bids to go only to a prior max bid, as do short bids below 10%.
7. New York Residents must pay 8.625% sales tax.
8. We reserve the right to reject bids by any bidder.
9. By placing a bid, you are agreeing to a contract. This is a legally binding contract to purchase the item if you’re the winning bidder. You are responsible 
for reading the description & to view any images. ALL LEGAL FEES AND EXPENSES ARE TO BE PAID IN CONNECTION WITH COLLECTION.
Any disputes will be resolved in New York State court only.
10. Payment must be by check or money order. Personal checks from new customers or unusual spending patterns will be held 10 business days. 
We do not accept credit cards or paypal. Starter checks AND CREDIT CARD CONVENIENCE CHECKS are not an acceptable form of payment.
11. Names of re-neggers will be published in all future auctions and correspondence. Please do not embarrass yourself.
12. Some lots may have updated descriptions, please consult our web site www.csauctions.com for any changes.
**13. Clean Sweep cannot be held responsible for changes in the opinions of authenticators beyond 60 days from the close of the auction.
In addition, Clean Sweep will not be held accountable for opinions of authenticators other than JSA. Please have anything checked before bidding 
if you want an opinion beyond that of JSA. ALL JSA LETTERS ARE AUCTION STYLE LOAS UNLESS NOTED OTHERWISE.
14. Framed items are shipped as-is and Clean Sweep is not responsible for damage to the frame.
15. BIDS PLACED AFTER 1:30 AM EST ARE SUBJECT TO A 5% ADDITIONAL BUYERS PREMIUM, 10% AFTER 2:30 AM EST; 
MAXIMUM BIDS PLACED BEFORE THIS TIME ARE EXEMPT FROM THIS.
16. A few lots are subject to a reserve; these will be clearly noted on our web site and the auctioneer may bid up to the bid below the reserve amount.
17. Larger autograph lots (10 or more pieces) can contain some secretarial signatures and such.
18. When a numerical grade is provided for an autographed item, we are only rating the darkness of the autograph, NOT the condition of the item 
on which it is signed.
*19. Clean Sweep is not responsible for replacement value of any items not specifically mentioned in the description beyond the per item value of 
the lot (ie anything in a 100 item lot that sold for $1,000 is valued at $10 unless specifically mentioned in the description).
*20. SMR values are very approximate and not guaranteed, please recheck anything based on our itemization of the lot (a list will be provided upon 
request to any bidder if not on our web site).
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1	 1900	 PD1 Position Pins   Captain	 PSA 4

2	 1909	 Morton’s Buster Brown Tigers Pin	
	 Unidentified Player	
Clean pin from this very desirable issue, there is some 
very fine cracking that is hard to see with the naked eye. 
We could not  identify the player; we will post any new 
information that we might receive on our website.

3	 1909	 T204 Ramly  Jake Stahl	 PSA 3
Nice Ramly 3, this is well centered with slight creasing. 
The back is clean, image is good, the surfaces are solid 
overall.

1909 T206 White Borders

4		   	 Beaumont                                  SGC 1 (Brown Hindu)
Tough back, this card is a 1 due to creasing on the front 
and some scraping on the back.

5		   	 Manning (batting)	 SGC 5.5
Extremely colorful and attractive card, this has bright 
white borders and a superb image. The corners are very 
strong, a slight diamond cut likely led to the 5.5 grade. 
The back is a clean Sweet Caporal 350.

7			   4 different commons	 Good
Pleasing lot of honest lower grade T206 commons, these
will all be pictured front and back on our website.

8			   Collection of 66 low grade T206 cards	
Collection of 66 low grade T206 cards, fresh lot to the 
hobby, these range from Poor - Good. There is hardly any 
duplication, there are some very rough cards in here. The 
backs are very basic, there is just one Old Mill, several have 
damage. About 25% of the lot or so is Good, maybe more, 
the balance are Poor and Fair. These better cards come in the 
lot: Bresnahan (portrait), Chase (portrait, blue bckgrnd), 
Chase (portrait, pink bckgrnd), Cicotte, Duffy, Durham, 
Greminger, Jennings (one hand showing), Lundgren (Kan-
sas City), Pattee, Pelty (horizontal) and Speaker (extremely 
rough).

9	 1910	 Boston Sunday Post Supplement		
      Scarce Original Bill Carrigan - Jake Stahl Print	 Ex
Something you just never see, this is a fully original ap-
proximately 9x14 double newspaper insert. Printed circa 
1910, this features two popular Red Sox players from this 
era. There are no tears, the condition is strikingly clean for 
something this size on such fraglie stock.

1910 E93 Standard Caramels

10			  Joss	 Good
Not an easy card to find, Addie Joss has so few cards. 
Well centered with great color, this has a fine image. The 
back is solid, the borders are clean. The corner wear is mod-
erate, there is only slight creasing and one stray mark on the 
front, nice card for the grade.

11			  Lajoie, Nap	 SGC 1
Not bad at all, this elusive card has rich color and a fine 
image. The back is clean, there is hardly any creasing, some 
slight general surface wear likely caused the 1.5 grade.

12			  Joe Tinker	 Good
Colorful and attractive card, this has a nice image. 
The back is strong. The card has some creasing and toning in 
one spot by the border; this is a very nice card for a Good.
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1910 E96 Philadelphia Caramel

13			  Adams	 PSA 4
Very strong 4, this has rich color and very clean surfaces. 
The corners are not bad at all, there are no visible creases 
or wrinkles.

14			  Brown, Mordecai	 Good
Very attractive card of this HOFer, this is one of my 
favorite cards from the set. The color is good, the back has 
no damage. There is corner wear and a small crease by the 
upper right corner, this is a very nice card for the grade.

15			  Clarke, Fred	 PSA 2
HOF caramel card, this one has a novel image of Clarke
in a bunting pose. Moderate creasing and corner wear 
keep this at a 2, the back is nice.

16			  Karger	 PSA 4
Colorful card has a terrific image, the borders are bright 
white, the surfaces are clean, there is hardly any creasing.

17			  Kling	 PSA 3
Attractive card has no visible creases or wrinkles, very 
mild caramel staining likely led to the 3 grade.

18			  Konetchy	 PSA 2
Colorful card has a fine image and no creases or wrinkles, 
mild caramel staining led PSA to grade this a somewhat 
harsh 2.

19			  Meyers	 PSA 2
Nice image, creasing and corner wear keep this at a 2, 
the back is fine.

20			  Thomas	 PSA 3
Pleasing 3 had a fine image. There is moderate wear only, 
this looks much more like a 4 than a 3 to our eyes.

21			  Tinker	 Good
Not bad at all, this card has some general wear by the 
bottom border. The color is good, the image is strong. 
The back exhibits only slight wear, there is no creasing.

22	1910	 Tip Top Bread  John Flynn	 SGC 2
Tougher issue, this is perfect for a type-card collection. 
The card has moderate creasing and some general wear, 
hence the 2 grade.

23	1911	 D310 Pacific Coast Biscuits
		  Brashear	 PSA 1
Not bad at all, this has a clean image and a pleasing front. 
There are some mild creases on the front, the corners are 
not terrible. The back has moderate wear, which led to 
the 1 grade.

24	1911	 D310 Pacific Coast Biscuits
		  Hitt	 PSA 1
Scarce oversize PCL issue, this has rich color and a nice 
image. Creasing on the front keeps this at a 1, the back is 
clean with no issues.

25	1911	 Helmar  
	 L1 Leather and Other Cards Coupon	

26	1911	 Helmar
	 L1 Leather and Other Cards Coupon
	
27	1911	 M116 Sporting Life   Miller Huggins   SGC 4
Attractive card, this has no creases, a fine image and nice 
white borders. A fair amount of wear at the lower right 
corner led to the 4 grade.

1911 T201 Double Folders

28			  Baker/Collins	 PSA 5
Terrific Ex 5 card, this features two HOFers. Well centered 
with vibrant color and very clean surfaces, this is awfully 
nice for the grade. The corners come to points and only 
exhibit very slight wear.

29			  Bresnahan/Huggins	 PSA 4
Very strong 4, we cannot see any creases or wrinkles, even 
under magnification. The card is bright and clean and has 
rich color, neat card as it pairs two HOFers.

30			  Byrne/Clarke	 PSA 4
Strong 4 has very mild wear only, the image and surfaces 
are very nice.

Baseball Cards 



1911 T201 Double Folders

31			  Daubert/Rucker	 PSA 4
Clean 4 has slight wear by the bottom two corners, this is 
a very attractive card.

32			  Falkenberg/Lajoie	 PSA 3.5
Classic tobacco card, you have to love this image. 
Well centered, this has rich color and very clean surfaces. 
There is one very slight corner crease, this really should be
 a  4 or a 4.5, PSA is so tough on oversize issues. Nice card.

33			  Gardner/Speaker	 PSA 2
Awfully tough grade, this has rich color and clean surfaces. 
There are some moderate creases that do not crack the 
paper, this really seems like an odd grade for this card.

34			  Jennings/Summers	 PSA 2

35			  LaPorte/Stephens	 PSA 5.5
Very sharp looking 5.5 T201 card, it is not easy to find 
these in this quality.

36			  Lake/Wallace	 PSA 3

37			  5 different commons	 Good
A perfectly reasonable lot for the grade, these are all 
pictured front and back on our website.

38	   1911  T205 Gold Border
		  12 different Detroit Tigers	 GVG
Very attractive GVG lot overall, the backs include 
American Beauty and Sovereign. Condition varies mildly 
with some cleaner cards, everything will be pictured front 
and back on our website.

39	1911	 T205 Gold Border
		  20 different commons	 VG
Attractive T205 common lot, it is about 60-65% VG or so, 
the balance Good. There are some uncommon backs, the 
cards are not bad at all. Everything will be pictured front 
and back on our website.

1911 T3 Turkey Red

40		 5	 Sam Crawford 	 Poor
Eminently affordable T3 HOFer, this has lots of creasing, 
surface wear and pinholes. The card retains good color 
and does not have back damage.

41		 8	 Fred Clarke	 Poor
Fine image, this card grades Poor due to pinholes and 
some surface scraping. The back is fine, this is not so bad 
at all for the grade.

42		 10	 Art Devlin	 Fair-Good
Not bad at all, this has corner wear and nicks on the 
left and right borders at the center. The image is good, 
this displays reasonably well.

1911 T3 Turkey Red

43		 16	 Johnny Evers	 Poor
Chipping at the top two corners is the main issue here, this 
also has pinholes and other condition issues. The card does 
retain good color and a pleasing image, the back has no 
damage.

44		 18	 Hughie Jennings	 GVG
Great image, one of the most popular on all tobacco cards. 
The War Dance of HOFer and future Esquire Jennings, this 
is a fun card. Very nice for the grade, there are no pinholes 
or creases, the color is solid, the image looks great. There is 
mild staining on the back and corner wear, this is very nice 
for the grade.

45		 30	 George Mullin	 Poor
Typical pinholes keep this at Poor, this is otherwise not 
bad at all.

46		  33	 Jake Pfeister	 GVG
Bright and well centered, this has moderate creasing that 
does not crack the paper. There are no pinholes, some stray 
writing (likely in pencil) on the back is present.
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1911 T3 Turkey Red

47		 38	 Jake Stahl	 GVG
Pleasing Red Sox common, this has no pinholes or visible 
creases, slightly toned, this presents well.

48		  39	 Rube Waddell	 Poor
Pinholes, creasing and general wear keep this at Poor. 
A tougher HOFer, this retains good color and has no back 
damage.

49		 82	 Kitty Bransfield	 Good
High number, creasing and some general wear keep this 
at Good. The color is superb, this displays very well.

50		  92	 Jimmy Dygert	 GVG
Clean high number, our grade is a bit conservative. 
Bright and attractive, this has consistent corner wear and 
a clean back. Nice card.

51		 108	 Fred Merkle	 Poor
Very colorful card has a superb image and no pinholes. 
The back has no damage, there are no obvious creases; 
alas a chip at the upper right corner keeps this at Poor.

52		 122	 Fred Tenney (NY)	 Poor
Tougher card, this has no pinholes or creases. The color is 
very nice, a chip at the upper right corner keeps this at Poor.

53	1911	 T5 Pinkerton  Jack Warhop	
A true Pinkerton, this has the original photo and mount. 
There is a chip in the photo by the upper right corner, the 
photo otherwise displays well. The mount itself has wear at 
the upper right corner and some general wear, it is not bad 
at all. Jack Warhop was a Highlander (Yankee pitcher), how 
many advanced Yankee card collectors have one of these in 
their collection?

1912 T207 Brown Border

54			  Fletcher	 PSA 3

55		  	 Chet Hoff	 PSA 5 mc
Desirable short-print, this is needed by so many collectors. 
A Yankee player, he was long known as the longest living 
player. The card has the typical miscut but is otherwise 
bright and clean. The image is nice, as is the Broad Leaf 
back. Scarce card.

56			  McLean	 PSA 4 mc

57			  7 different Detroit Tigers	 VG- VG-Ex
Pleasing mid-grade lot, this includes both Mullin variations, 
everything will be pictured on our website.

1914 B18 Blankets

58			  Paddy Bauman (brown infield)	 NM
Very sharp and clean, this has solid borders and four strong 
corners. It is always nice to find the brown infield variations 
in this quality.

59			  Tioga George Burns (brown infield) Ex-Mt
Nicely cut with good borders, this has rich color and only 
very slight wear.

60			  Marty Kavanaugh (Kavanagh)	 Ex
Crisp and clean, this has four solid corners and clean surfac-
es. A close cut on one border downgraded this to Ex.

61			  Frank Chance (brown pennants, blue infield) VG

62			  Ty Cobb (brown infield)	 Ex
An absolute key to the set, these are such bargains compared 
to where his tobacco cards trade. Bright and nice, this has 
a perfectly registered image and rich color. Three borders 
looks great, a slightly awkward cut at one small spot on one 
border led us to downgrade this to Ex from Ex-Mt. This has 
only very slight surface wear and displays well.
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1914 B18 Blankets

63			  Ray Demmitt (brown infield)	 Ex
The borders are good, the corners are solid, general surface 
wear keeps this at Ex.

64			  Del Gainor (brown infield)	 Ex-Mt
Bright and clean, this has rich color and clean surfaces. 
Cut well overall, nice B18.

68			  Rabbit Maranville (white infield)	 NM
Sharp and particularly clean, this will be an upgrade for 
almost all of you. Well cut with four solid corners, the sur-
faces are very nice.

69			  Rabbit Maranville (brown infield)	 Ex
Bright and clean, this has four strong corners. A close cut 
on one side led us to downgrade this to Ex. One of a small 
number of HOFer brown infield variations, this is one of
 the keys to a set.

89			   Owen Wilson (yellow basepaths)	 Ex
Elusive card, a close cut on one edge keeps this at a nice Ex.

65			  Chick Gandil (brown pennants)	 Ex
66			  George Gibson (purple pennants)	Ex-Mt
67			  Joe Kelley (Kelly) (red pennants)	 VG
70			  Bill McAllister (purple basepaths)  Ex-Mt
71			  Bill McAllister  (red basepaths)	 Ex
72			  Mike Mowrey (purple pennants)	 VG
73			  Ivy Olson (purple pennants)	 Ex-Mt
74			  Marty O’Toole (purple pennants)	Ex-Mt+
75			  Hub Perdue (brown infield)	 Fair
76			  Del Pratt (purple basepaths)	 VG-Ex
77			  Burt Shotton (purple basepaths)	 Ex
78			  Burt Shotton (red basepaths)	 Ex-Mt
79			  Bill Steele (purple pennants)	 Ex
80			  Casey Stengel (blue infield)	 VG-Ex
81			  Terry Turner (purple pennants)	 VG
82			  Jim Viox (purple pennants)	 Ex
83			  Jim Viox (red pennants)	 VG
84			  Dee Walsh (red basepaths)	 VG+
85			  Bert Whaling (brown infield)	 VG-Ex/Ex
86			  Zach Wheat (blue infield)	 Ex
87			  Gus Williams (purple basepaths)	 Ex-Mt
88			  Gus Williams (red basepaths)	 VG

90	1914	 T213 Type Two
		  Lot of Five Cards	 Poor - Good
Rough lot of these uncommon cards, they tend to have 
superb color. These are the cards in the lot: Geyer, Herzog, 
Paskert, Smith, Thomas and Wagner.

91	1914	 T213 Type Two
		  Lot of Five Cards	 GVG
Attractive lot of these uncommon cards, they tend to have 
superb color. The cards look to have been removed from 
an album, so anything can happen with a grading services, 
check our website for more condition detail. These are the 
cards in the lot: Doolan, Downey, Groom, Needham and 
Warhop.

92	1916	 M101-5 Sporting News
	 79	 John Henry	 PSA 4

93	1919	 W514 89 Jim Burke	 GVG

94	1920	 W516-1 8 Walter Johnson	 PSA A
Uncommon card, this has good color and a nice cut, 
creasing and damage on his face by the top border led to 
the Authentic rating. The back is fine.

1922 E120 American Caramels

95			  Grover C. Alexander	 SGC 1.5
An honest 1.5, this has some creasing and general wear. 
The card retains a nice image, this is one of the key cards 
to this great set.

96			   Lu Blue	 PSA 5
Strong card, this is well centered and clean, these are 
not easy to find in 5 holders.

99			  Art Fletcher	 PSA 5
Fun horizontal image, this has only slight wear and is 
well centered. Solid 5.
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1922 E120 American Caramels

100			   Walter Gerber	 PSA 3.5
Crisp card has a fine image, very fine surface creasing 
keeps this at a 3.5.

105			   Ray Moore	 PSA 4
Well centered with very fine surface creasing by the 
bottom border, the edges are crisp.

107			   Les Nunmaker	 PSA 4
Solid 4, this is well centered with no visible creases 
or 
wrinkles.

112			   Frank Snyder	 PSA 3.5
Well centered with a very amusing image, a corner 
crease at the lower right keeps this at a 3.5.

110			   Will Sherdel	 PSA 4
Well centered with one fine corner crease, nice card.

114			   Amos Strunk	 PSA 3.5
Good player, corner creases at the bottom keep this at 3.5.

115			   Elam Vangilder	 PSA 2.5
Very strong for the grade, this has no visible creases 
and a fine image.

97			  Bert Cole	 SGC 3
98			  Max Flack	 PSA 4
101			   Brian Harris	 PSA 4
102			   Clarence (Shovel) Hodge	 SGC 3.5
103			   Ernie Johnson	 SGC 1 MK
104			   Johnny Lavan	 PSA 3.5
106			   Johnny Mostil	 PSA 3
108			   Muddy Ruel	 SGC 2.5
109			   Earl Sheely	 SGC A
111			   Sherrod Smith	 SGC 1
113			   Al Sothoron	 SGC 2.5

116	 1922	 E121 Series 120  M.J. McNally	 Ex (cut short)
117	 1927	 W560	  	 Goslin	 PSA A
118	 1927	 W560	  	 Jesse Haines	 PSA A
119	 1927	 W560	  	 Simmons	 PSA A

120	 1927	 W560		  23 different w/3 HOFers
	                                                                                Clean Ex Plus
Solid lot, nothing has been pulled for grading, everything is 
pictured on our website. The HOFers are Bottomley, Haines 
and Pennock. The commons include 1927 Yankee George 
Pipgras. The condition averages a solid Ex Plus overall with 
only slight variance.

121	 1928	 Block Brothers
		  St. Louis Cardinals Postcard	 PSA 5 mk
Popular postcard of this HOFer-laden team, this has bright 
gloss and clean surfaces. A price in pencil on the back from 
decades ago can likely be removed and led to the mk quali-
fier.

122	 1928	 Star Player Candy  Heathcote	        SGC 1
Very scarce issue, perfect for a type-card collection. 
A crease on the left side and a somewhat subtle scrape by 
the upper right corner led to the 1 grade. The blank back is 
fine, this is far from an ugly card.

123	 1928	 Tharp’s Ice Cream 27 Ty Cobb	       SGC 1.5
Very elusive card of Ty Cobb from his final year as a player, 
these do not come around very often. Very well centered, 
this has a clean photo of Cobb’s unique swing. Creasing and 
some general wear keep this at a 1.5, this is not bad at all for 
the grade.

124	 1929	 R316 Kashin  5 different Tigers	        VG-Ex/Ex

125	 1930	 Blue Ribbon Malt   Cuyler, Kiki	        SGC 3
Very interesting and unusual oversize issue, these do not 
come around every day. This example has a perfectly sharp 
and clean photo of HOFer Hazen Kiki Cuyler. The mount 
has slight corner wear and is clean overall, the 3 grade seems 
a bit conservative to our eyes.

126	 1930	 Blue Ribbon Malt   Root, Charlie        SGC 3
Very interesting and unusual oversize issue, these do not 
come around every day. This example has a harp and clean 
photo of cult favorite Charlie Root. Mild corner creases on 
the mount led to the 3 grade; the mount is very clean overall 
and presents well.

127	 1933	 Goudey	 127   Mel Ott	 Poor

9
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1934 Batter Up

128		  43	 Heving	 GVG
129		  45	 Lazzeri	 Poor
130		  47	 Smith	 GVG
131		  49	 Reynolds	 VG
132		  54	 Johnson	 Ex
133		  58	 Knickerbocker	 VG+
134		  59	 Urbanski	 VG-Ex
135		  67	 Mancuso	 VG
136		  69	 Grace	 VG-Ex/Ex
137		  70	 Piet	 VG+

138	 1934	 Diamond Stars  Low Grade Partial Set 
		  (58 different w/many HOFers)                    Poor - Good
Very rough lot from this classic set, this is not something to 
get graded! The lot still has a solid value, with no less than 
15 HOFers, including Foxx and Ott. The cards are very low 
grade, technically Poor-Good overall, but some do present 
better, the backs are mainly fine. These are the many HOFers 
and better cards in the lot: 1 Grove, 3 Maranville, 9 Co-
chrane, 14 Terry, 16 L. Waner, 18 Hafey, 43 Lyons, 48 Ferrell, 
50 Ott, 59 Bottomley, 60 Ruffing, 63 Jackson, 64 Foxx, 77 
Gehringer, 83 P. Waner, 86 Crosetti, 92 Allen, 94 Ferrell and 
96 Riggs.

139	 1934	 Goudey  18 Manush	 Poor
140	 1934	 Goudey 22  Vaughn	 Poor

141	 1934	 Ward’s Sporties Pins
		  Charlie Gehringer	 Ex-Mt
Handsome and desirable pin, these do not come around 
very often. The offered lot has no chipping, good color 
and a clean Ex-Mt or better look and feel.

142	 1935	 Gold Medal Flour  JoJo White	 PSA 5
Good type-card, this has terrific centering and respectable 
corners. Uncommon issue, the back is perfectly clean.

1935 R310 Butterfingers

143		  Bottomly (Bottomley)	 Ex-Mt+
Truly exceptional quality, the extremely fragile paper makes 
these so hard to find in nice condition. Sharp and clean, this 
has four strong corners and presents extremely well.

144		  Hafey	 Ex-Mt+
Also of truly exceptional quality, the extremely fragile paper 
makes these so hard to find in nice condition. Sharp and 
clean, this has four strong corners and presents extremely 
well. The centering is superb.

145		  P. Waner	 Good

146		  12 different w/Dickey	 Ex
Clean lot contains Benton, Carroll, Dickey, Fonseca, Haas, 
Hogan, Lee, Mancuso, Melillo, Mowrey, Reynolds and 
Wilson. These are uncommonly crisp and clean, so much 
better quality than typically offered.

147	 1936	 R311 Glossy
	  	 1934 National League All-Stars	 Ex
Beautiful premium, this has four square corners and bright 
gloss. A few nicks that can be felt more than seen keep this 
at Ex. Tough card, we hardly ever see these.

148	 1936	 R311 Glossy
	  	 New York Yankees -1935	 VG-Ex/Ex
Bright and clean, very slight wear keeps this just below Ex, 
the corners come to points.

149	 1936	 R311 Leather  Lot of 3	
Mixed grade lot, this contains a very clean 1935 Cubs team, 
Gehringer and O’Neil. Uncommon issue.

1936 R312

150			   Johnny Allen	 Good
151			   Jim Collins, Stan Hack	 Good
152			   Rip Collins	 GVG
153			   Chuck Dressen	 Good
154			   Jimmy Foxx, Luke Sewell	 Good
155			   Benny Frey	 Good
156			   Bud Parmelee	 Good
157			   Schoolboy Rowe	 Good
158			   Ralph Winegarner	 VG

Baseball Cards

10



159	 1936	 S&S Game Cards   Ott, Mel	 VG+

160	 1936	 Wheaties Series 3  
		  #9  Van L.  Mungo	 VG-Ex/Ex

161	 1937	 BF3 Type 3 Mini Pennants
		  Greenberg & Rowe	 Ex-Mt/NM

162	 1937	 R314 Brown Sepia 
		  9 different w/Hartnett	 VG mk
NIce VG lot, these are the tougher sepia variations. 
The cards all have a neat typed description on the back, 
they are otherwise clean.

163	 1938	 Dixie Lid   Hubbell	 PSA 4

164	 1938	 Dixie Lid Premium  Foxx	 VG
165	 1938	 Dixie Lid Premium  Hubbell	 VG-Ex

166	 1938	 Goudey  
		  13 different w/Lombardi	 Poor
Super rough lot, these include #246 Ernie Lombardi. 
These are strictly for the collector who does not care about 
condition.

1939 R303-Bs

172			   DiMaggio	 PSA 1.5 mk
Very underrated early Joe DiMaggio card, the larger size 
affords a great image of a young Joe D. Somewhat harshly 
graded, this has some very mild creases and even corner 
wear. Some stray marks by the bottom of the back, likely in 
pencil, led to the mk qualifier and are far from distinct. 
This card presents so much better than a 1.5 and is a true 
bargain in today’s market.

173			   Feller	 VG-Ex/Ex
Underrated and extremely attractive early Bob Feller card, 
this displays very well. We cannot see any creases or wrin-
kles, the surfaces are quite clean, this has a very fresh look 
and feel, very mild corner wear appears to be the only issue 
here.

174			   Foxx 	 VG-Ex/Ex
Fine looking oversize card has a novel image of an out-
stretched Foxx making a great play in the field. Well cen-
tered and very clean, this has no visible creases and only 
slight corner wear.

183			   Lombardi	 Ex++
Bright and clean, this is well centered with only slight 
corner wear, very nice.

185			   Ott	 VG+
Well centered with a perfectly clean image, slight corner 
creases keep this at a very pleasing VG Plus.

186			   Simmons	 VG-Ex/Ex
Very clean, a corner line at the upper left corner that can be 
felt more than seen keeps this just below Ex.

1939 R303-Bs

167			   Appling	 VG-Ex/Ex
168			   Case	 Ex
169			   Chapman	 Ex
170			   Cronin	 Ex
171			   Dickey	 Ex
175			   Gomez	 Ex
176			   Goodman	 VG-Ex
177			   Joe Gordon	 VG-Ex/Ex
178			   Greenberg	 Good (sepia)
179			   Heath	 VG-Ex/Ex
180			   Higgins	 Ex
181			   Keltner	 VG+
182			   Kreevich	 Ex++
184			   Mancuso                                         VG-Ex/Ex (sepia)
187			   Vaughan	 VG
188		   	 Vaughan	 VG-Ex/Ex 
189			   Vosmik	 Good
190			   York	 Ex++

1939 Salutation Exhibit

191			   Elliott	 Ex+
192			   Feller Pitching	 Ex
193			   Ferriss	 Ex+
194			   Gordon Cleveland	 VG+
195			   Mize USA Right Corner	 Ex+
196			   Reiser USA Left Corner	 Ex++
197			   Stirnweiss	 Ex+
198			   Vaughn	 VG+
199			   Warneke	 Ex-Mt
200			   Williams No #9	 VG-Ex/Ex
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201	 1939	 Wheaties Series 13
	  	 Modern Bludgeon Enters Game - 1895	 Good

202	 1939	 Wheaties Series 13
	  	 Casey At The Bat	 VG

203	 1940	 Play Ball 
		  12 different commons	 VG-Ex
Mid-grade lot is mainly VG-Ex, everything will be pictured 
on our website.

204	 1941	 Wheaties Champs USA
	  	 Adler, Fox, Hanson	 VG-Ex

1946 Sports Exchange

207			   Gehrig, Lou	 Ex-Mt+
Neat and very uncommon oversize Lou Gehrig card, 
we have not had one of these in some time. Crisp and quite 
clean, this is a very strong Ex-Mt Plus overall to our eyes.

205			   Boudreau	 Ex-Mt
206			   DiMaggio, Dom	 Ex
208			   Herman, Billy	 Ex
209			   Mize	 Ex+
210			   Newhouser	 Ex
211			   Newhouser	 Ex
212			   O’Doul, Lefty	 Ex
213			   Pennock	 Ex-Mt+
214			   Sain	 Ex
215			   Slaughter	 Ex-Mt
216			   Wilson, Hack	 Ex

217			   Lot of 12 different commons	 Ex-Mt
Clean lot of these uncommon oversize cards, content is as 
follows: Benton, Breechen, Chandler, Cooper, Fleming, 
Heath, Higbe, Hughson, Lindell, Pollet, Sewell and Wake-
field.

1947-66 Exhibits

218			   Daley	 Ex
219			   Dobson	 Ex mk

220			   Mantle Batting No Pinstripe
				     1st Name White	 VG
221			   McCoskey	 VG-Ex

222			   McCoskey	 Ex
A key to the set, this is a very difficult variation to find. 
The offered card is quite clean and strong for the grade, 
the surfaces are very clean. The edges are crisp, the corners 
show only very light wear.

223			   Musial Kneeling	 NM
224			   Powell	 Ex-Mt+
225			   J Robinson	 Good
226			   Snider LA Cap	 Ex+
227			   Waitkus Throwing, Chi                    VG-Ex/Ex mk

1947-66 Exhibits

228			   Yankees 1949	 Good
229			   Yankees 1950	 VG+

230			   9 different w/Musial & Spahn	 VG+
All stars and HOFers, this pleasing little lot has Musial, 
Spahn, Lemon, Kiner, Reese and Keller.

231			   54 different w/HOFers	 Ex
Clean mid-grade lot, these vary mildly in both directions. 
The content is solid, including: Banks Script, Bauer Plain 
Cap, Yogi Berra (Printed), Colavito Batting, Ford Pitching, 
E Howard, Kell, Klu Batting, Lemon No Glove, Matthews, 
Maz Batting, Musial Kneeling, B Williams, Wills and Yan-
kees 1950. There are 12 HOFers in the lot.

232	 1947	 Yankees
		  Team Issue Set in Orig. Envelope	 NM
A classic late 1940s set, this is anchored by a beautiful 
Joe DiMaggio card. In the original envelope as issued, 
condition averages Near Mint overall.

1948 Bowmans

233		  4	 Mize	 GVG

234		  7	 Reiser SP	 PSA 4
Tougher card has one fine surface crease, the image is nice.
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1948 Bowmans

235	    18 	 Spahn RC         	  VG
Not bad at all, this has a pleasing image and moderate 
creasing. Centered to the upper left corner, this displays 
reasonably well.

236		  22	 Bevens SP RC	 PSA 4.5
237		  32	 Rigney	 Ex

238		  36	 Musial RC	 PSA 3
Classic card, this has a crystal clear image. The card has 
clean surfaces and a nice back. The borders are clean, the 
has some very fine creasing by the lower left corner and is 
centered to that same corner. This is a pleasing VG overall.

239		  15 different commons	 VG+
Pleasing lot has a few better cards, as follows: 9-10, 13, 14 
Reynolds, 19 Henrich, 25-29, 31, 35, 41 Barney, 42043

241	 1948	 Leaf   95    Stirnweiss	 VG

242	 1949	 Bowman  46  Robin Roberts RC	Good
Well centered with good color, creasing that does not crack 
the paper keeps this at Good.

243	 1949	 Bowman  84  Campanella RC	 PSA 1
Far from terrible, this has creasing and some general wear. 
The card retains good color and still displays reasonably 
well, the back is fine.

244	 Clean 1949 - 1951 Bowman  Lot (14 pcs)	 Ex-Mt/NM
Clean lot has two 1949 Bowmans, 1950 Bowman Roe, and 
1951 Bowman Lopat, Woodling RC and six high numbers. 
The condition is a solid Ex-Mt/NM overall.

245	 1949	 Cleveland Indians
		  Team Issue Set in Original Envelope	 NM
Checking in at 29 pieces, this has some serious star power. 
The condition averages a superb Near Mint or better overall. 
Content includes HOFers Boudreau, Doby, Feller, Gordon, 
Greenberg, Lemon, McKechnie, Paige and Veeck.

1950 Bowmans

246		  75	    Roy Campanella	 VG-Ex
Crisp card has four square corners, rich color and bright 
white borders. There are no creases, heavy centering to 
the top border led us to grade this VG-Ex.

247		  98	     Ted Williams	 Poor
Extensive creasing and wear keep this at Poor. The card does 
not have any back damage and retains its original color.

248		  217	 Casey Stengel	 Ex

1950 Bowmans

249		  76 different w/Doby	 GVG
Honest lower grade lot, less than 10% of the cards in the lot 
are really rough, the backs are clean overall. These better 
cards are included: 71 Red Schoendienst, 100 Vic Raschi, 
139 Johnny Mize, 167 Preacher Roe, 193 Reiser, 252 Billy 
DeMars RC.

250			   Lot of 18 cards, mainly stars	 GVG
Consistent honest lower grade lot, the backs are clean. These 
stars come in the lot: 4 Gus Zernial, 28 Bobby Thomson, 59 
Ralph Branca, 75 Roy Campanella, 84 Richie Ashburn (2), 
101 Bobby Brown, 138 Allie Reynolds, 148 Early Wynn, 215 
Ed Lopat, 220 Leo Durocher MG, 229 Frank Frisch MG, 232 
Al Rosen RC, 234 Shantz RC and 252 Billy DeMars RC (2).

1950 Num Num Indians Premiums

251			   Avila	 Ex
252			   Benton	 Ex
253			   Clark	 Ex-Mt+
256			   Kennedy	 VG

254			   Doby	 Ex
Interesting variation we did know about until now, these 
have a custom stamp on the back. Crisp and very clean, this 
is a terrific image; very minute wear in one spot on the top 
border of the back keeps this from otherwise grading 
Near Mint.
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1950 Num Num Indians Premiums

255			   Feller	 VG-Ex/Ex
Interesting variation we did know about until now, these 
have a custom stamp on the back. Very clean overall, 
extremely minute wear by the bottom border keeps this 
elusive Bob Feller card just below Ex.

257			   Wynn	 Ex
Interesting variation we did know about until now, these 
have a custom stamp on the back. Very clean overall, one 
nick in the bottom border led us to grade this a 
conservative Ex.

258	 1950	 Royal Desserts
		  4 different w/2 HOFers              Good (cut very short)

259	 Jackie Robinson 1950s Era Team Issue Postcard   NM

1951 Bowmans

260		  1		  Ford RC	 Fair
Key card is perfect for a low grade set or collection. 
Well centered, general wear, a crease and a tape stain on 
the back keep this at Fair.

263		  32		  Snider	 PSA 3
Very strong 3, this is extremely well centered with no 
visible creases or wrinkles.

264		  80		  Reese	 PSA 5
Strong 5 has an exceptionally nice image. The corners 
come to points, this is reasonably well centered.

261		  7		  Hodges	 VG-Ex
262		  31		  Campanella	 Good
265		  118	 P Roe	 Ex-Mt
266		  122	 Garagiola RC	 VG-Ex
267		  127	 Maglie RC	 Ex
268		  134	 Spahn	 VG
269		  143	 Kluszewski	 Ex-Mt
270		  151	 Doby	 Ex++
271		  219	 Woodling RC	 Ex
272		  233	 Durocher	 Good
273		  254	 Jensen RC	 VG-Ex/Ex
274		  273	 Murtaugh	 Ex
275		  275	 B Harris	 Ex++
276		  312	 G Mauch RC	 VG-Ex/Ex
277		  314	 Sain	 Ex
278		  319	 R Rolfe	 Ex-Mt
279		  324	 Pramesa RC	 GVG

280		  11 different high #s w/Mauch	 VG to VG-Ex
Pleasing lot, a few have the typical miscuts, everything will 
be pictured on our website.

281		  22 different w/Lopat & Woodling	 VG+
Nice lot for the grade, this includes secondary stars Lopat, 
Wooding, Roe and Reynolds.

282		  Lot of 8 slabbed cards w/stars & high numbers	
Clean lot, all are PSA unless noted: 227 Shantz 6, 233 Du-
rocher SGC 5, 250 6, 252 SGC 6.5, 261 Moses RC 6, 276 4.5, 
285 BVG 6.5 & 286 6.

283	 1951	 Topps Red Back   Lot of Six Different	

1952 Bowmans

284		  1		  Berra	 PSA 3 mk
Colorful and attractive card, we feel it should be a 4 mk. 
There are no creases, the image is terrific. An erased number 
by the upper left corner on the back led to the qualifier.

288		  44		  Campanella	 VG-Ex/Ex
Well centered with great color, there are no creases or 
wrinkles. Very mild corner wear is the only issue here.

290		  80		  Hodges	 PSA 5
Strong 5 has a great image. Reasonably well centered, 
this has quality corners.

292		  116	 Snider	 VG-Ex/Ex
Very well centered with no print issues, nice card. 
Corner wear and a tiny back wrinkle that can be felt 
more than seen keep this just below Ex.

285		  2		  Thomson	 Good
289		  53		  Ashburn	 VG+
291		  115	 Doby	 VG
293		  188	 Dressen MG	 Ex-Mt+
294		  224		  VG-Ex/Ex
295		  232	 Slaughter	 Good
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1952 Topps

296		  1		  Andy Pafko	 VG-Ex/Ex
A key to the ultimate Topps set, this is beyond perfect for 
most mid-grade and related sets. The centering here is 
amazing, the card has rich color and very clean white bor-
ders. The corners are Ex or better, a very fine surface crease 
by the upper left corner that can be felt rather than seen 
keeps this just below Ex. This will look great in almost all
52 sets.

299		  37		  Snider	 VG-Ex/Ex
Really Ex, we split hairs on this one. Well centered with no 
creases or wrinkles, clean white borders and a terrific image. 
There is the slightest, slightest hint of a diamond cut.

302		  88		  Feller	 VG-Ex/Ex
Bright card has no creases or wrinkles, clean white borders 
and a fine image. Solid card for the grade.

305		  100	 Rice	 Ex+ Ctd
Gorgeous common, you have to love the color and the 
centering. This will be an upgrade for almost all of you as 
this is a very tough card to find well centered.

311		  162	 Del Crandall	 PSA 6
Very sharp card, we thought this might come back a 7. 
The color is superb, this has a very slight diamond cut.

297		  26	 M Irvin	 Fair-Good
298		  36	 Hodges	 GVG
300		  59	 Roberts	 Good
301		  66	 Roe	 VG-Ex/Ex
303		  92			   Ex+
304		  94			   Ex++
306		  102		  Ex
307		  103		  Ex++
308		  110		  Ex
309		  133	 Al Widmar	 PSA 5.5
310		  155		  Ex+
312		  165		  Ex-Mt+
313		  216	 Ashburn	 Good
314		  267		  Ex-Mt
315		  270		  GVG
316		  279		  GVG

317		  333	 Pee Wee Reese	 PSA AA
Affordable example of a vital high number, this has always 
been one of my personal favorites. Well centered with a 
terrific image, the white portion of a moderate crease by 
the upper right corner was filled in to make it look better. 
The back is clean, the card has good color and clean white 
borders.

318		  337	 Hearn	 PSA 2
Not bad at all, this has some fine creasing and moderate cor-
ner wear. Centered to the right border, this has a fine image.

319		  358	 Kucab	 PSA 1.5
Much more like a 2, this has some fine creasing and moder-
ate corner wear, there are no technical issues.

320		  367	 Thorpe	 PSA 1.5
Corner wear and creasing keep this at a 1.5, the card retains 
good color.

321		  371	 Hofman	 PSA 2
Creasing and slight staining keep this at a 2, the image is 
nice.

322		  377	 Dressen	 SGC 1
Tougher card has very little creasing, but surface scrapes, 
mainly by the bottom border, keep this at a 1. The card does 
not look ugly or abused, it retains good color.

323		  380	 Koshorek	 PSA 2
Very well centered with moderate creasing, this is a nice 2.

324		  388	 Chipman	 PSA 2
Another nice 2, this card has good color; general wear and 
fine back creasing keep this at a 2.

325		  402	 Harrist	 PSA 2
Well centered with good color, creasing and corner wear 
keep this at a 2.

326		  39 different w/Garagiola	 VG
Reasonable VG lot varies in grade, there are many very 
colorful and attractive cards in the lot, eight low/semi-high 
numbers are included.
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1952 Topps

327		  143 different commons w/27 lows 
			   & 22 semi-high #s	 VG-Ex
Really nice lot for the grade, these are particularly fresh and 
clean cards for the condition. The lot is about 70% VG-Ex, 
the balance is almost all a high-end VG to VG Plus. This lot 
is an ideal foundation for a mid-grade 52 set and can also 
work works on a low grade set in need of upgrading. Some 
secondary stars come in the lot, the 49 better commons 
provide for some real value here. It would be a hard to find a 
nicer VG-Ex lot of this size.

328	 1952	 Wheaties  Ted Williams Portrait	
Bright and clean, we thought this was going to get a numer-
ical grade. The edges are crisp, this has a vibrant image and 
a clean back.

1953 Bowman Color

331		  32	 Musial	 Good
Not bad at all, this key card is well centered with no creases 
and a nice image. Corner wear and a small tape fragment on 
the back are the only real issues here.

334		  59	 Mickey Mantle	 PSA 1.5
One of the most classic of all Mantle cards, this is such a 
great image. The offered card is a somewhat superior 1.5 as 
it has no creases and is strikingly well centered. Surface wear 
by the bottom of the card led to the 1.5 grade, the back is 
clean, the white borders are nice, the corners are in the VG-
Ex range. It will be very difficult to find a nice looking a card 
as this in a 1.5 or 2 holder.

335		  59	 Mickey Mantle	 PSA 3
Classic Mantle card, these have been really hot over the 
past year. Offered is a very fine and fresh 3, this is strikingly 
well centered. The color is terrific, the image looks great, 
the borders and surfaces are quite clean. The corners show 
consistent wear, there is a very, very faint back wrinkle, we 
cannot see anything on the front. Nice 3.

336		  92	 Hodges	 VG+
Superbly centered, this has a terrific image and a fresh look. 
A very minute surface crease and corner wear keep this at 
VG Plus.

340		  153   W Ford	 Poor
Extensive creasing keeps this at Poor, the card has no back 
damage, it retains its original color.

329		  10	 Ashburn	 VG+
330		  12	 Erskine	 VG+
332		  44	 Bauer/Berra/Mantle	 Poor
333		  46	 Campanella	 Good
337		  97	 E Mathews	 Fair-Good
338		  99	 Spahn	 Good
339		  129   Meyer	 VG-Ex/Ex

1953 Bowman Color

341			   143 different w/most keys	 Poor
Low grade due to tape and creasing, we all have seen worse 
cards. A key set, this one is nice as it has many key cards. 
If you are looking for an eminently affordable example of 
this vital Bowman set, you may want to consider this. 
These better cards come in the lot: 1 Williams, 10 Ashburn, 
18 N Fox, 32 Musial, 46 Campanella (cut to border), 
65 R Roberts, 93 Rizzuto/Martin, 99 Spahn, 114 Feller, 
117 Snider, 146 E Wynn, 153 W Ford and 160 C Abrams.

342			   71 different commons/minors	 VG-Ex
Well composed VG-Ex common lot, this is almost half of 
this classic set. Centering varies as always but is not bad at 
all for the grade. The cards tend to have corner wear and/or 
very slight creasing, nothing is beat up or ugly hear. 
The condition varies from VG to VG-Ex and the cards 
present well.

1953 Johnston Cookies

343		  2	 John Antonelli	 NM
344		  3	 Vern Bickford	 NM
345		  4	 Bob Buhl	 NM
346		  5	 Lew Burdette	 Ex
347		  8	 Dave Jolly	 Nm-Mt
348		  12	 Jim Wilson	 Ex
349		  14	 Walker Cooper	 Ex-Mt+
350		  15	 Del Crandall	 Ex
351		  20	 Johnny Logan	 Ex-Mt
352		  22	 Bill Bruton	 PSA 4
353		  24	 Andy Pafko	 NM
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354	 1953	 Stahl Meyer  Phil Rizzuto	 SGC 1
Undervalued and extremely attractive Rizzuto regional, 
these are such neat cards. This card earns its technical 1 
with creasing and some surface wear and a small stamp and 
other issues. The card however retains strong color and an 
otherwise attractive image. This is perfect for an affordable 
type-card or advanced Yankee collection.

1953 Topps

357		  27		  Campanella	 PSA 3
Very strong 3, this has no creases or wrinkles and terrific 
centering. The corners are nearly Ex, this truly looks to be 
undergraded.

361		  61		  Wynn	 Ex++
Easily a 6 on the right day, we split hairs on this very nice 
card. Crisp and clean, this is centered mildly to the bottom 
border.

365		  82		  Mickey Mantle	 PSA 2
One of the hottest cards right now, we literally cannot keep 
these in stock. So cheap compared to his first two cards, this 
is one of his very best looking cards. The offered 2 punches 
far above it’s grade, with excellent color, clean white bor-
ders, a spotless image and a flawless back. The red borders 
are strong, the corners are not bad at all. Mild creases that 
just barely crack the paper in the center of the card keep this 
classic card at a 2.

366		  114	 Rizzuto	 VG-Ex/Ex
Very strong card for the grade, this is centered mildly to 
the right border. There are no visible creases or wrinkles, 
the corner wear is very mild.

367		  147	 Spahn	 Ex
Centered to the left border, this has respectable corners, 
no chipping issues in the black border and a nice image.

370		  258	 Gilliam RC	 VG+
A key to the set, this is missing from many sets. Very col-
orful and attractive card, this has strong black borders and 
crisp edges. Moderate creasing by the lower right corner 
keeps this at VG Plus.

372		  280	 Bolling RC	 GVG
Far from ugly, this has some printer notches on the right 
border. The color is good, the borders otherwise look good, 
the image is terrific.

356		  10	 Burgess	 VG-Ex/Ex
358		  41	 Slaughter	 VG-Ex
359		  50	 Dressen	 Ex
360		  53	 Lollar	 Ex-Mt+
362		  77	 Mize	 Ex
363		  78	 Schoendienst	 VG+

1953 Topps

364		  81	 Black	 VG-Ex/Ex
368		  151	 Wilhelm	 VG-Ex/Ex
369		  207	 Ford	 Poor (ph)
371		  265	 Jensen	 VG

373		  11 different Brooklyn Dodger Commons	 Ex+
Very clean and attractive lot of Brooklyn Dodger cards, 
these present very well for the grade.

374	   66 different commons/minors	 VG-Ex/Ex
Very nice lot of it’s kind, the condition is quite consistent, 
these are almost ideal cards for the grade. A nice start on 
a set or perfect for upgrading, this lot has a fair number of 
better secondary stars and short-prints for a lot of this size. 
These cards include 14 Labine, 41 Slaughter, 43 McDougald, 
44 Kinder, 72 Hutchinson, 87 Lopat, 135 Rosen, 149 DiMag-
gio, 210 Cerv RC and 214 Bruton RC.

1954 Bowmans

375		  90		  Campanella	 VG-Ex/Ex
376		  101	 Larsen RC	 VG-Ex/Ex
377		  141	 Garagiola	 VG
378		  170	 Snider	 VG-Ex/Ex

379		  53 different cards	 Ex
Pleasing Ex overall common lot, condition varies mildly 
in both directions. A straight common lot, there are many 
very well centered cards.
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1954 Dan Dees

381			   Hodges	 GVG
Desirable regional of Hodges, the typical crease by the bot-
tom border keeps this at GVG. The card retains strong color 
and a fine image.

380			   Feller	 Fair-Good
382			   Irvin	 Good
383			   Lemon	 Good
384			   Mitchell	 Good
385			   Rizzuto	 Good
386			   Schoendienst	 Good
387			   Smith	 PSA 2
388			   Snider	 VG
389			   Strickland	 Good
390			   Thomas	 Good

1954 Dormand

391		   	 Carrasquel (lot of 6)	 GVG

392		   	 Mantle (bat on shoulder)	 Ex++
Tough Mantle variation, these have been selling for big pric-
es in recent years. The offered card is bright and very fresh. 
Unmailed of course, this retains bright gloss and has only 
slight corner wear.

393		   	 Mantle (batting stance, 3-1/2 x 5-1/2)	 VG-Ex/Ex
Not bad at all, this is unmailed and is a pleasing mid-grade 
with no creasing.

394		   	 McDonald, Jim (lot of 3)	 GVG
395			   Woodling	 Ex

396	 1954	 NY Journal American   Harry Byrd  VG-Ex/Ex

1954 Topps

397		  1	 Ted Williams	 VG
An ideal VG card, this is well centered with even corner 
wear. The corners show consistent wear, the back is clean, 
we cannot see any creases or wrinkles.

398		  1	 Ted Williams	 PSA 4
Very strong 4, we cannot see any creases or wrinkles, even 
under magnification. The surfaces are clean, the back is sol-
id. Centered mildly to the right border, this is perfect 
for so many sets.

399		  10	 Jackie Robinson	 PSA 2.5
Really nice for the grade, this has no creases or wrinkles. 
The centering is terrific, the color is superb, the image is 
really nice The corners show moderate wear, this is an 
awfully nice 2.5.

403		  32	 Snider	 VG-Ex/Ex
Crisp card has four square corners, white borders and great 
color. The card has a slight diamond cut and a hint  of sur-
face wear in one spot, it presents much, much better 
than our grade.

1954 Topps

400		  17	 Rizzuto	 VG
401		  20	 Spahn	 VG+
402		  30	 Mathews	 VG+
404		  37	 Ford	 VG+
405		  45	 Ashburn	 Ex
407		  102	 Hodges	 Ex
409		  239	 Skowron RC	 VG

406		  50	 Berra	 VG-Ex/Ex
Strong card, this has outstanding centering and no creases 
or wrinkles. The color is strong, the corners show very mild 
and consistent wear.

408		  128	 Hank Aaron RC	 PSA 1.5
Hot card, this is well centered with hardly any creasing. The 
card has vivid original color and a nice image. The back has 
no paper loss. The came back a 1.5 due to corner wear and a 
pinprick area of white showing on Aaron’s cheek. A truly key 
card, it will be interesting to see where these trade in a few 
years.

410		  250	 Ted Williams	 PSA 3
Well centered with bright color, there are no visible creases. 
VG due to corner creasing and wear, the color and image 
quality are exemplary.
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1955 Bowman

412		  22	 Campanella	 PSA 5.5
Clean card, this is centered mildly to the top border. The 
corners come to points, there is slight wear at the top center 
in the margin.

411		  1	 Wilhelm	 Good
413		  23	 Kaline	 VG+
414		  60	 Slaughter	 VG
415		  66	 Shuba	 Ex-Mt+
416		  97	 Podres	 Ex-Mt
417		  98	 Gilliam	 Ex-Mt+
418		  103	 Mathews	 VG-Ex/Ex
419		  158	 Hodges	 VG

420		  179	 Aaron	 PSA 5
Terrific 5, this is only his second-year card. Often found 
with centering issues, this example is extremely well cen-
tered. Bright and clean, the brown borders look great, this 
has rich color. The corners come to points, this looks to be 
an extremely high-end 5 to our eyes.

421		  202	 Mantle	 PSA 4
Very nice 55B Mantle, we cannot see any creases or wrinkles 
of any kind, even under magnification. The color is terrific, 
the image is well focused. The surfaces are quite clean, this 
is well centered. The corners exhibit very light wear, this 
honestly looks more like a 5 than a 4, fresh card.

422		  39 assorted w/Hodges & Reese	 VG to Ex-Mt
Mixed lot has some weak cards but looks to be 70% Ex to 
Near Mint. There is a lot of duplication, the lot has four 
Hodges, Reese and three high numbers (all lower grade, 
the commons are strong).

423	 1955	 Red Man w/tab  13 Wertz	 PSA 6.5
424	 1955	 Red Man w/tab  21 Jablonski	 PSA 6.5

425	 1955	 Robert Gould  
		  Red Schoendienst w/statue	
Tough card, this one is neat as it is paired with the original 
small statue.

1955 Topps

426		  2		  Ted Williams	 PSA 4
Nice 4, this has great color and clean surfaces. Centered to 
the right border, there are no visible creases or wrinkles.

427		  4		  Kaline	 Ex
Popular and attractive card, this is only his second card. 
Crisp card, this is centered to the right border with nearly 
square corners.

428		  50		  Jackie Robinson	 Good
Bright card has a terrific image, clean surfaces and no 
creases or wrinkles. A minute factory closed tear by the 
bottom left border led to the 2 grade.

1955 Topps

432		  123	 Sandy Koufax RC	 PSA 3.5
A classic card, you cannot do much better than this for the 
grade. The offered card has a strikingly fine image and great 
color, this has none of the usual print issues. Centered to 
the right border, there is one 2/8 of an inch surface wrinkle 
that can only be seen under magnification, the corners are 
not bad at all.

433		  124	 Killebrew RC	 VG-Ex/Ex
Bright and clean, this has strong color. There are no creases 
or wrinkles, the corners are not bad at all, this is centered 
to the right border.

439		  187	 Hodges	 VG
Bright and attractive card, corner creases at the bottom two 
corners keep this at VG.

441		  210	 Snider	 Good mk
Cut to the bottom border, this has no creases and a clean 
back, a stray mark by the upper left corner led to the 
qualifier.

429		  70		  Rosen	 Ex-Mt
430		  85		  Mossi RC	 NM
431		  120	 Kluszewski	 VG
434		  125	 Boyer RC	 VG+
435		  152	 Agganis RC	 Good
436		  156	 Black	 Ex
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437		  166	 Bauer	 Ex+
438		  180	 Labine	 VG-Ex/Ex
440		  189	 Rizzuto	 Good

442		  170 different w/33 high #s	 VG
Very colorful and attractive VG overall lot. Centering is 
good overall, condition varies mildly in both directions, the 
cards present well. A very high portion of this classic set, 
the 33 high numbers provide for some real value here. These 
better cards come in the lot: 1 Rhodes, 5 Gilliam, 31 Spahn, 
75 Amoros RC, 92 Zimmer RC, 120 Kluszewski, 161 Tanner 
RC, 166 Bauer, 180 Labine, 193 Sain and 200 Jensen.

1956 Topps

445		  5	 Ted Williams	 Fair-Good
Well centered with a clean grey back, creasing and extensive 
wear by the upper right corner led to the grade.

449		  31	 Aaron	 PSA 6
Great looking early Hank Aaron card, this is a very nice 6. 
The corners come to points, the borders are bright white, the 
back looks terrific. Centered mildly to the right border, this 
is a very fine looking Ex-Mt 6.

450		  33	 Clemente	 PSA 4
Very clean and colorful 4, this has no creases or wrinkles. 
The corners are not bad at all, the surfaces are clean, the col-
or is terrific. Subtle edge wear at the left border likely kept 
this at a 4. This is only his second-year card.

456		  113	 Rizzuto	 PSA 5
Well centered and clean, this has slight corner wear only. 
The card has a grey back.

457		  130	 Mays	 PSA 5
Classic Mays card, this example has four square corners, 
bright color and clean surfaces. Reasonably well centered, 
this has a clean back and looks awfully nice for a 5.

460		  150	 Snider	 PSA 5
Well centered with four corners that come to points, this 
looks like a bit of a tough grade.

461		  166	 Dodgers TC                           VG-Ex/Ex (white)
Extremely well centered with superb color, the borders 
could not be any whiter. Really nice, a very faint corner 
line at one corner led to our very conservative grade.

462		  181	 B Martin	 Ex-Mt
Popular, this is crisp and clean with square corners. 
The card is centered mildly to the top border.

466		  260	 Pee Wee Reese	 Ex
Popular card, this is centered mildly to the right corner. 
The corner wear is only really noticeable at the upper left 
corner.

446		  10	 Spahn	 VG-Ex/Ex
447		  11.2	 Cubs TC Dated ‘55	 Ex+
448		  31	 Aaron 	 Poor
451		  42	 Amoros	 PSA 6 (wb)
452		  72	 Phillies TC	 VG+
453		  85	 Indians TC Ctd	 Ex-Mt+
454		  95.2	 Braves TC Ctd	 Ex-Mt
455		  95.3	 Braves Team Left	 Ex
458		  140	 Score RC	 Ex
459		  145	 Hodges	 Ex-Mt
463		  187	 E Wynn	 Ex-Mt+
464		  200	 Feller	 Good
465		  208	 E Howard FTC	 Ex-Mt+
467		  332	 Larsen	 Ex++

468		  40 different commons	 Ex-Mt
Clean common run, these are fairly well centered overall. 
The corners come to points, these are very clean cards. With 
a few secondary stars, these are the card numbers: 3, 4, 6, 12, 
16, 17, 19, 21, 22, 24, 27, 36, 38, 40, 41, 44, 45, 46, 48, 49, 50, 
51, 55, 57, 59, 60, 62, 63, 65, 68, 71, 80, 81, 83, 87, 88, 94, 96, 
97 and 99.

469	 1957	 Kahns   Gross	 Ex

470	 1957	 Sohio Indians
		  Complete Set (mounted in album)	

1957 Topps

471		  1	 Ted Williams	 Ex-Mt Trimmed
Sharp card has four square corners but we believe it has 
been very slightly trimmed.

475		  18	 Drysdale RC	 Ex
Colorful card has four square corners. Typical centering 
to the right border and some snow keep this at Ex.
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476		  20	 Aaron 	 VG-Ex/Ex
Awfully nice for the grade, this is a very clean card. A very 
faint corner line at the upper right corner led us to grade 
this a very conservative VG-Ex/Ex.

479		  35	 F. Robinson RC	 PSA 4
Clean card, this has the usual centering to the left border. 
There are no creases, just a few truly minute wrinkles. 
The surfaces are clean, the image happens to be really nice, 
the borders are white, the corners come to points.

480		  55	 Banks	 PSA 5
Extremely well centered, which is the key to this card. 
The borders are white, the image looks great. The corners 
are a pleasing Ex overall and show consistent wear.

482		  76	 Clemente	 PSA 5
Very strong 5, this could be a 6 on the right day. Bright and 
quite clean, the corners come to points, the color is superb, 
the borders are white. Centered to the top border, nice card.

485		  95	 Mantle	 SGC 3
Nice VG 3 example of a classic 1950s Mantle card, this is a 
good card for the grade. The image is quite nice, the borders 
are white, the surfaces are clean. The card has respectable 
corners, two minute creases by the bottom border that do 
not crack the paper likely led to the 3 grade.

491		  210	 Campanella	 Ex
Clean Ex card has only very mild corner wear, this is 
centered mildly to the left border.

492		  212	 Colavito RC	 Ex
Sharp card has four strong corners and bright white bor-
ders, heavy centering to the right border led to the Ex grade.

497		  286	 Richardson RC	 Ex
Tougher card has four square corners and perfectly clean 
surfaces, centering to the lower left corner led to the Ex 
grade.

498		  302	 Koufax	 VG
A key to the set, this has one tiny surface wrinkle and is 
otherwise very clean. Centered to the right borders, the 
corners are not bad at all. This will be far superior to 
90% of the VG 57 Koufax’s that trade.

504		  338	 Bunning RC	 PSA 6
Crisp card has a perfect image and super clean surfaces. 
The corners are strong, typical centering to the left border 
keeps this at a 6.

505		  400	 Dodgers Sluggers	 PSA 5
Nice 5, this has amazing centering. The corners come to 
points, the borders are clean. The card is a hair out of 
focus, which likely led to the 5 grade.

506		  407	 Berra/Mantle	 GVG
Not bad at all, moderate creasing is the main issue here. 
The card has good color and a nice image, some general 
wear is present.

472		  2	 Berra	 VG-Ex
473		  7	 Aparicio	 SGC 7
474		  10	 Mays	 Fair
477		  24	 Maz RC	 VG
478		  30	 Reese	 Ex+
481		  62	 B. Martin	 Ex++
483		  80	 Hodges	 VG+
484		  90	 Spahn	 Ex
486		  97	 Yanks TC	 Ex
487		  119	 Lopata	 PSA 8
488		  125	 Kaline	 Ex
489		  165	 Kluszewski	 VG-Ex/Ex Ctd
490		  170	 Snider	 Ex
493		  230	 Kell	 Ex-Mt+
494		  250	 Mathews	 VG-Ex/Ex
495		  252	 Erskine	 Ex-Mt
496		  275	 Indians TC	 Ex
499		  312	 Kubek RC	 Good
500		  317	 NY Giants TC	 VG
501		  322	 Cin Reds TC	 GVG
502		  324	 Dodgers TC	 VG
503		  329	 White Sox TC	 Ex
507		  Checklist 1/2	 Good mk

508		  27 different w/7 semi-high #s plus more	 Ex
Very solid mid-grade lot has seven of the pricey 
semi-high number commons. Also included are 
11 clean 1958 Topps commons.

509		  63 different semi-high #s	 VG-Ex
Varied lot, these range from GVG to Ex, averaging a nice 
VG-Ex overall. The lot includes a very clean Don Zimmer, 
the rest of the cards will nicely fill out a set.
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1958 Topps

510		  1	 Ted Williams	 PSA 4
Well centered with bright color, this is a very nice card for 
the grade. The image is superb, there are no visible creases, 
this has only very mild wear.

512		  5	 Mays	 Ex
Fine looking card, this is well centered with amazing color 
and four corners that come to points. A stray area of wear 
in one spot on the right border caused us to downgrade this 
to Ex.

514		  30.1	 Aaron	 PSA 5
Great looking card, you have to love the color and the im-
age. A strong 5, the corners come to points, the borders are 
white, the card is quite clean. Centered mildly to the 
top border, this displays very well.

515		  52.1	 Clemente	 VG
Colorful card has extensive corner wear but no creases.

521		  150	 Mantle	 PSA 4 mk
Nicely centered with bright color, there are no visible 
creases. A very nice 4, the qualifier was due a 3 in ink in
 one spot on the back.

522		  187	 Koufax	 VG-Ex/Ex
Well centered with great color, this has clean surfaces. 
Some very fine paper wrinkles by the upper right corner 
keep this just below Ex.

524		  310	 Banks	 PSA 4
Beautifully centered, which is just so unusual for one of 
these. Fine looking card, a very subtle paper wrinkle on 
the back keeps this at an awfully nice 4.

527		  418	 Mantle/Aaron	 VG-Ex/Ex
A truly classic card, this is well centered. There are no 
creases and none of the usual print issues, moderate and 
consistent corner wear is the only issue here.

534		  485	 Ted Williams AS	 Ex
Centered to the right border, this has good color and 
no creases or wrinkles.

511		  2.1	 Lemon	 Ex++
513		  25	 Drysdale	 VG
516		  70.1	 Al Kaline	 Ex
517		  71	 Dodgers TC	 Ex+
518		  80	 Flood RC	 SGC 6
519		  85.1	 Aparicio	 VG+
520		  88	 Snider	 Ex
523		  285	 F. Robinson	 Ex+
525		  368	 Colavito	 VG-Ex/Ex
526		  386	 F Robby/Others	 Ex-Mt+
528		  420	 Pinson RC	 Ex
529		  436	 Mays/Snider	 Ex
530		  464	 C Flood RC	 Ex-Mt
531		  476	 Musial AS	 Ex-Mt
532		  482	 Banks AS	 Ex-Mt
533		  484	 F Robby AS	 VG+
535		  487	 Mantle AS	 VG+
536		  488	 Aaron AS	 VG-Ex/Ex

537	 1958	 Topps Yellow Letters
		  5 different w/Aparicio	 VG-Ex/Ex
Good little lot of these desirable variations, the cards are a 
bright and clean mid-grade overall. Content is as follows: 
2 Lemon, 11 Rivera, 13 Hoeft PSA 5, 23 Tuttle and 
85 Aparicio PSA 4.

538	 1959	 Fleer Ted Williams 75 With Babe Ruth	 Ex++

1959 Topps

539		  10		  Mantle	 Good
Fairly well centered with good color and a fine image, 
two creases keep this at Good. The card has clean white 
borders and a nice back, it displays well.

540		  10		  Mantle	 GVG
Colorful card has a good image, the photo is quite nice. 
Creasing and corner wear keeps this at GVG, this is an 
attractive lower grade 59 Mantle.

543		  163	 Koufax	 VG-Ex/Ex
Colorful card has no print issues or creases, very heavy and 
typical centering to the right border keeps this below Ex.

551		  380	 Aaron	 PSA 6.5
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567		  564	 Mantle AS	 VG-Ex/Ex
Clean card, a key to the set, this has bright color and clean 
white borders. The back is strong, there are no creases or 
wrinkles. A corner line by the upper left corner and a slight 
diamond cut keeps this just below Ex.

541		  20		  Snider	 PSA 5
542		  147	 Banks & Others	 Ex-Mt
544		  180	 Berra	 Ex
545		  202	 Maris	 GVG
546		  212	 Aaron/Mathews	 Ex
547		  317	 Ashburn/Mays	 Ex
548		  350	 Banks	 Ex
549		  360	 Kaline	 Ex+
550		  380	 Aaron	 PSA 6.5
552		  387	 Drysdale	 PSA 5
553		  408	 Fox/Aparicio	 Ex-Mt+
554		  430	 Ford	 Ex
555		  461	 Mickey Mantle HR	 Ex
556		  463	 Kaline Champ	 Ex++
557		  464	 Mays Catch	 Ex
558		  467	 Aaron Clubs HR	 Ex-Mt
559		  469	 Banks Hustler	 Ex-Mt
560		  478	 Clemente	 VG-Ex/Ex
561		  509	 Cash RC	 VG-Ex/Ex
562		  510	 Yankees TC	 VG
563		  515	 Harmon Killebrew	 Fair-Good
564		  550	 Campanella	 Good
565		  559	 Banks AS	 Ex
568		  571	 Spahn AS	 Ex++

569		  46 different high #s	 VG-Ex
Pleasing lot, these very mildly in grade, they average a solid 
VG-Ex overall. There are some secondary stars in the lot.

570		  489 different w/stars	 VG-Ex
Pleasing and reasonably consistent lot, these present well for 
the grade. This has many secondary stars and some better 
stars and many specials, providing for a substantial catalog 
value as singles. These better cards come in the lot: 1 Frick 
RC, 8 Phillies Team, 20 Snider, 30 Fox, 34 Kaline/Maxwell, 
40.1 Spahn Partial 1931, 69 Giants TC, 102 Alou RC, 147 
Banks & Others, 149 Bunning, 155 Slaughter, 166 Minoso/
Colavito/Doby     , 212 Aaron/Mathews, 260 Wynn, 270 
Hodges, 295 Martin, 300 Ashburn, 310 Aparicio, 317 Ash-
burn/Mays, 338 Anderson RC, 349 Wilhelm, 352 Roberts, 
359 White RC, 387 Drysdale, 390 Cepeda, 408 Fox/Aparicio, 
420 Colavito, 430 Ford, 435 F. Robinson, 439 B. Robinson, 
450 Mathews, 463 Kaline Champ, 467 Aaron Clubs HR, 468 
Snider Play, 469 Banks Hustler and 470 Musial 3000th.

571	 1960	 Rawlings Premiums  Stan Musial	 VG-Ex

1960 Topps

572		  1	 Wynn	 Ex++
573		  3	 Adcock	 Ex-Mt+
574		  10	 Banks	 Ex+
575		  28	 B. Robinson	 Ex-Mt
576		  35	 Ford	 Ex-Mt

1960 Topps

580		  148	 Carl Yastrzemski RC	 PSA 5
Nice 5, this is well centered with a fine image of Yaz. There is 
hardly any print, the corners show light and consistent wear.

583		  316	 McCovey RC	 VG-Ex/Ex Ctd
Strikingly well centered with great color, there are no 
creases, the corners are soft but not bad at all.

586		  343	 Koufax	 Ex+
Nice card, this is well centered with superb color and no 
print issues. Slightly soft corners keep this at Ex Plus.

586.2	 300	 Mantle	 Good
Lower grade card, this has had a mark erased on the front. 
Card retains good color and a nice image, this should be 
fine for most lower grade sets.

587		  350	 Mantle	 GVG
Easily a 3 on the right day, our grade here is a bit conserva-
tive. Well centered, this has fine color and no print issues. 
There are no creases or wrinkles, corner wear appears to be 
the only issue. This should be a popular lot.

577		  50		  Kaline	 Ex
578		  73		  Gibson	 VG-Ex/Ex
579		  136	 Kaat RC	 Ex-Mt
581		  250	 Musial	 VG-Ex/Ex
581		  250	 Musial	 VG-Ex/Ex
588		  377	 Maris	 VG
589		  405	 Richardson	 Ex-Mt
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1960 Topps

590		  420	 Mathews	 Ex
591		  453	 Vern Law	 Ex-Mt+
592		  475	 Drysdale	 Ex
593		  480	 Berra	 Ex
594		  484	 Pirates TC	 VG-Ex/Ex
595		  493	 Snider	 Ex++
596		  507		  Ex-Mt
597		  511		  Ex-Mt+
598		  520		  Ex-Mt+
599		  521		  NM+
600		  533		  NM
601		  543		  Ex+
602		  544		  Ex-Mt+
603		  550		  Ex-Mt+
604		  554	 McCovey AS	 Ex (ctd)
605		  555	 Fox AS	 Ex-Mt
606		  557		  NM
607		  558	 Mathews AS	 VG-Ex
608		  559	 Aparicio AS	 Ex
609		  560	 Banks AS	 Ex
610		  561	 Kaline AS	 VG-Ex
611		  564	 Mays AS	 VG-Ex/Ex

612		  566	 Aaron AS 	 Ex
Crisp card has four square corners and perfectly clean 
surfaces, centering to the top border led to the Ex grade.

615		  38 different high #s	 VG-Ex
Mid-grade lot ranges mainly from VG to Ex-Mt, the 
condition averages a reasonable VG-Ex overall.

1961 Topps

617		  2		  Maris	 VG-Ex
Fairly high-end for the grade, this has no creases or wrinkles 
and a perfect image.

626.2	  300	 Mantle	 Good
Cut fully to the right border, this has some mild back 
damage. The color is good, the front displays well.

628		  300	 Mantle	 VG-Ex/Ex
Clean card, this has a superb image and no creases or 
wrinkles. The card has rich color and none of the usual 
print issues. The corners are pretty nice, centering to the 
lower left corner is the only issue here.

630		  307	 Mantle WS2	 NM 
Bright and clean card, this has solid corners and good 
centering.

631		  344	 Koufax 	 Ex
Sharp and very colorful card, heavy centering to the 
bottom border downgraded this to Ex.

1961 Topps

616		  1		  Groat	 Ex ctd
618		  10		  B. Robinson	 Ex++
619		  35		  Santo RC	 Ex
620		  120	 Mathews	 Ex+
621		  141	 Billy Williams RC	 VG-Ex/Ex
622		  150	 Mays 	 Ex
623		  200	 Spahn	 Ex
624		  207	 Koufax/Podres	 Ex
625		  228	 Yankees TC	 Ex++
626		  290	 Musial	 Ex
629		  307	 Mantle WS2	 Ex++
632		  360	 F. Robinson	 VG-Ex/Ex
633		  401	 Ruth 60th HR	 Ex
634		  406	 Mantle 565’ HR	 Ex
635		  415	 Aaron 	 VG-Ex/Ex
636		  425	 Berra	 Ex+
637		  429	 Kaline	 Ex
638		  443	 Snider	 Ex
639		  460	 Hodges	 PSA 6
640		  477	 Fox MVP	 Ex-Mt
641		  478	 Maris MVP	 Ex+
642		  484	 Aaron MVP	 VG-Ex/Ex
643		  517	 McCovey	 Ex++
644		  529	  	 Ex
645		  530		  Ex++
646		  535		  Ex
647		  540	 Jensen	 Ex
648		  542	 Twins Team Card	 VG+
649		  546	  	 Ex+
650		  552		  VG-Ex/Ex
651		  553		  Ex
652		  557		  Ex
653		  562	  	 Ex
654		  568	 Skowron AS	 Ex++
655		  569	 Herrera AS	 VG
656		  571	 Mazeroski AS	 Ex
657		  572	 B. Robinson AS	 VG
658		  573	 K. Boyer AS	 VG-Ex
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659		  574	 Aparicio AS	 Ex++
660		  575	 Banks AS	 VG-Ex/Ex
663		  579	 Mays AS	 VG+
664		  580	 Kaline AS	 VG-Ex
665		  581	 F. Robinson AS	 VG
666		  584	 Perry AS	 Ex
667		  589	 Spahn AS	 Ex

661		  576	 Maris AS	 Ex
A key to the set, this is an ideal Ex. The card has terrific 
centering and only slight corner wear, the image is very nice.

662		  577	 Aaron AS	 Ex
Near Mint card has four sharp corners and crisp edges.  
Heavy centering to the top border led to the Ex grade.

668		  17 different w/Marichal, 
			   Mays & Mantle MVP	 VG-Ex/Ex
Mid-grade lot of 1961s, there is no duplication, these are 
mainly stars. The cards include 2 Maris VG+, 150 Mays VG, 
260 Drysdale Ex-Mt, 417 Marichal RC SP Ex+ well ctd, 440 
Aparicio Ex, 471 Rizzuto MVP Ex and 475 Mantle MVP 
Ex-Mt oc.

669			   29 assorted high #s	 Ex
Pleasing mid-grade lot, centering varies as is typical for the 
issue, these average about Ex overall without respect to cen-
tering. A desirable issue with a high catalog value as singles, 
these are the card numbers in the lot: 523 (3), 524 (3), 526 
(2), 527 (2), 528, 530, 533 (2), 534 (3), 536, 537 (3), 538, 539 
(2), 540 Jensen, 543 Craig and 544 (3).

670		  393 different w/many secondary stars	 VG-Ex/Ex
Very nice for its kind, the grade is conservative. Perhaps 
20% of the cards are Ex-Mt, nothing is beat up, these are 
a very solid mid-grade overall. A perfect foundation for a 
mid-grade 61 set, these better cards come in the lot: 
20 Roberts, 41 Groat/Mays/Clemente LL, 43 Banks/Aaron/
Math/ LL, 49 Drys/Koufax/Broglio LL, 80 Killebrew, 88 Ash-
burn, 89 Martin, 180 Richardson, 211 Gibson, 260 Drysdale, 
313 Pirates Celebration WS, 330 Colavito, 408 Mathewson 
K’s SP, 428 Barker SP, 440 Aparicio, 471 Rizzuto MVP, 477 
Fox MVP, 480 Campanella MVP, 482 Mays MVP, 485 Banks 
MVP, 490 Bunning and 506 W. Davis RC.

671	 1961 - 1984 Yaz Book (300 cards)	 Ex-Mt/NM
Nice binder of Yaz cards, the pre-1975 cards are in the 
VG-Ex/Ex range with some nicer, the 1975 - 1978 cards 
about Ex-Mt overall and the 1979 & up cards are generally 
Near Mint or better. There is lots of value here with his cards 
from 1961, 1964-66 and 1968-1971. There are quantities of 
72 (5), 72 IA (6), 73 (5), 74 (4), 75 (8), 76 (18), 77 (10), 78 
(30) and 80 (46). There are also 100 lesser Pete Rose and Jim 
Rice cards included in the lot.

672	 1962	 Salada Coins 142 Willie McCovey	 NM

1962 Topps

673		  1	    Maris  	 VG-Ex/Ex
Fairly well centered, this has no creases or wrinkles. 
The image is strong, the surfaces are clean, this is a 
strong card for the grade.

674		  5	     Koufax	 VG-Ex/Ex
Cut to the upper left corner, this has crisp corners and 
hardly any surface wear.

698		  300	 Mays	 VG-Ex/Ex
Colorful card has a nice image and no creases or wrinkles. 
Centered to the bottom border, this has some mild snow.

701		  318	 Mantle IA	 Ex
This card has typical centering to the right border, the 
brown borders show wear in only spot, the card has 
strong color.

675		  10	 Clemente	 Ex mk
676		  20	 Colavito	 Ex-Mt+
677		  25	 Banks	 Ex-Mt+
678		  29	 Stengel	 NM
679		  30	 Mathews	 Ex
680		  31	 Tresh RC	 Ex-Mt
681		  45	 B. Robinson	 Ex++
682		  50	 Musial	 Ex
683		  52	 Clem LL	 Ex-Mt
684		  53	 Mantle LL	 Ex++
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1962 Topps

685		  57	 Ford LL	 Ex-Mt
686		  58	 Spahn LL	 Ex-Mt+
687		  70	 Killebrew	 Ex-Mt
688		  85	 G Hodges	 NM
689		  100	 Spahn	 Ex
690		  132.2	 LA Angels TC Photo	 Ex+
691		  139.2	 Hal Reniff RC Por	 Ex-Mt
692		  139.3	 Hal Reniff RC Pit	 VG-Ex/Ex
693		  140	 Ruth/Gehrig	 Ex
694		  167	 McCarver RC	 Ex
695		  199	 G Perry RC	 Ex
696		  243	 R Roberts	 Ex-Mt
697		  251	 Yanks TC	 VG-Ex/Ex
699		  313	 Maris IA	 Ex
700		  316	 Killebrew IA	 Ex-Mt+
702		  320	 Aaron	 VG-Ex
703		  340	 Drysdale	 Ex-Mt
704		  350	 F Robby	 Ex
705		  360	 Berra	 PSA 4
706		  370	 K. Boyer	 Ex+
707		  385	 E Wynn	 Ex-Mt+
708		  396	 F Robby AS	 Ex-Mt
709		  460	 Bunning	 Ex++
710		  461	 K Hubbs RC	 Ex++
711		  462.2	 Tasby No Emblem	 Ex
712		  500	 Snider	 Ex++
713		  534		  Ex-Mt+
714		  548		  NM
715		  553	 Coates	 Ex
716		  574		  NM
717		  576		  Ex
718		  585	  	 Ex-Mt+
719		  590	 Flood	 VG-Ex
720		  591	 McDowell RC	 Ex
721		  592	 Bouton RC	 VG+

723		  6 different Ruth specials
	                                                                    Strong Ex-Mt/NM
Very crisp and clean run, these have solid corners and 
strong brown borders.

724		  498 different w/Koufax, Clemente & More
						      VG-Ex/Ex
Loaded lot, the condition varies mildly. This is loaded with 
stars and better variations, the value as singles should be 
very substantial. These better cards come in the lot: 
1 Maris, 5 Koufax, 10 Clemente, 18 Mantle/Mays, 29 Stengel, 
30 Mathews, 52 Clem LL, 54 Mays LL, 70 Killebrew, 
73 N Fox, 85 G Hodges, 99 B Powell RC, 100 Spahn, 
139.3 Hal Reniff RC Pit, 140 Ruth/Gehrig, 199 G Perry RC, 
208 B Martin, 213 Ashburn, 234 Maris WS, 251 Yanks TC, 
288 B Williams, 310 Ford, 313 Maris IA, 317 Musial IA, 
340 Drysdale, 394 Aaron AS, 395 Mays AS, 401 Cepeda/
Maris, 425 Yaz, 461 K Hubbs RC, 500 Snider and 505 
Marichal.

725	   56 different high #s w/SPs	 VG-Ex/Ex
An ideal lot for the grade, centering varies mildly, these 
are clean cards. Nothing is very rough here, these tend to 
have attractive brown borders and good color, there are no 
obviously creased cards, corner wear appears to be the only 
issue. There are 26 single-prints in the lot.

1963 Fleer

726		  4	 B Robinson	 Ex-Mt
Solid card has four strong corner and white borders, center-
ing to the right border keeps this from grading Near Mint.

727		  5	 Mays	 VG
728		  6			   PSA 8
729		  8	 Yastrzemski	 Ex
730		  41	 Drysdale	 Ex-Mt

731		  42	 Koufax	 Ex
A clean Ex, this has bright white borders and good color. 
Centered to the upper left corner, the corners show only 
mild wear.

732		  43	 Wills RC	 Ex
733		  45	 Spahn	 VG-Ex/Ex

734		  56	 Clemente  	 Ex+ Ctd
Perfectly centered with nice corners, this is an awfully 
strong card for the grade, we have seen many weaker 
cards in 6 holders.

735		  61	 Gibson	 VG-Ex/Ex
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1963 Post Cereal

736		  189	 Temple 	 Ex-Mt+
737		  190	 Warwick	 NM

1963 Topps

738		  1	 Dav/Musial/Aaron LL	 VG-Ex/Ex
739		  2	 Runnells/Mantle LL	 VG-Ex/Ex
740		  3	 Mays/Aaron/Banks LL	 Ex++
741		  18	 Clemente Special	 Ex+
742		  25	 Kaline	 Ex+
743		  70	  		  PSA 8
744		  120	 Maris	 Ex++
745		  125	 Roberts	 Ex-Mt+
746		  173	 Best/Mantle	 VG-Ex/Ex
747		  228	 Oliva/Kranepool RC	 VG-Ex
748		  242	 Banks/Aaron	 Ex
749		  247	 Yankees Team	 VG-Ex/Ex
750		  275	 Mathews	 Ex++
751		  345	 B Robinson	 Ex
752		  380	 Banks	 VG-Ex/Ex
753		  394	 McCarver	 Ex
754		  400	 F Robinson	 Ex++
755		  415	 Gibson	 Ex+
756		  445	 Cash	 Ex+
757		  446	 Ford	 VG-Ex/Ex
758		  449		  Ex-Mt+
759		  451	 Indians Team	 VG-Ex/Ex
760		  467		  Ex-Mt+
761		  468		  Ex-Mt+
762		  473	 Mets Team	 Ex
763		  490	 McCovey	 Ex
764		  498		  Ex-Mt+
767		  505	 Flood	 Ex-Mt
768		  525	 Fox	 VG-Ex/Ex
770		  544	 Staub RC	 VG-Ex/Ex
771		  550	 Snider	 Ex
772		  552	 Tigers Team	 Ex
766		  503	 Braves TC	 Ex-Mt

765		  500	 Killebrew SP	 Ex
Sharp card has four strong corners and great color, heavy 
centering to the left border downgraded this to Ex.

769		  540	 Clemente	 VG-Ex/Ex
Clean card has no creases or wrinkles, the color is strong, 
the image looks great. The corners show mild and consistent 
wear, this is centered to the left border.

773		  13 assorted semi-high number commons	Ex
Solid Ex overall lot has numbers 508 (3), 510 (4), 511 (2), 
512 (2), 513 and 514.

774		  467 different w/many secondary stars 
			   & 50 high #s	 VG-Ex
Pleasing lot varies in grade in both directions, with some 
very weak cards scattered about. The overall condition is 
very solid, these better cards come in the lot: 2 Runnells/
Mantle LL, 68 Hodges/Snider, 115 Yaz, 125 Roberts, 126 
Uecker, 138 Mays/Musial, 169 Perry, 173 Best/Mantle, 240 
Colavito, 245 Hodges, 312 Colts Team, 323 Mazeroski, 340 
Berra, 353 B Williams, 360 Drysdale, 394 McCarver, 400 
F Robinson, 415 Gibson, 420 Richardson, 524 Cardinals 
Team, 525 Fox, 544 Staub RC, 550 Snider, 552 Tigers Team, 
558 Hunt RC, 562 McNally RC and 576 Temple.

1964 Topps

775		  21		  Berra	 Ex
776		  35		  E Mathews	 Ex-Mt
777		  50		  Mantle	 Poor
778		  55		  Banks	 Ex
779		  103	 Curt Flood	 Ex
780		  120	 Drysdale	 Ex-Mt+
781		  125	 Rose	 Poor
782		  128	 Lolich RC	 Ex++
783		  136	 Koufax WS1	 Ex-Mt+
784		  146	 T John RC	 Ex
785		  150	 Mays	 VG-Ex/Ex
786		  155	 Snider	 Ex-Mt+
787		  167	 Pinella RC	 Ex-Mt+
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1964 Topps

788		  182	 Yaz/Schilling	 Ex-Mt+
789		  200	 Koufax	 VG-Ex/Ex
790		  205	 N Fox	 Ex+
791		  225	 Maris	 VG+
792		  230	 B. Robinson	 Ex-Mt
793		  244	 LaRussa RC	 Ex
794		  250	 Kaline	 Ex-Mt+
795		  260	 F Robby	 Ex-Mt
796		  287	 Conigliaro RC	 Ex-Mt
798		  306	 Mays/Cepeda	 VG-Ex/Ex
800		  380	 Ford	 Ex ctd
801		  400	 Spahn	 VG-Ex
802		  423	 Aaron/Mays	 Ex
804		  460	 Gibson	 Ex++
805		  531	 Dodgers TC	 Ex-Mt+
806		  554		  Ex-Mt
807		  587	 Daniels	 Ex+

797		  300	 Aaron	 PSA 4
Crisp card has one tiny crease, the borders are bright white, 
the color is strong.

799		  331	 Mantle/Maris Et Al	 Ex
Nice example of a fun card, this has exceptional centering, 
bright white borders and only very slight corner wear. There 
is almost zero diamond cutting here, which is very unusual.

803		  440	 Clemente	 Ex
Very bright and clean, this has superb color, a fine image 
and super bright white borders. Centering is not bad, very 
slight wear at the lower left corner led us to grade this 
desirable card a very conservative Ex.

808		  514 w/hardly any dupes 
			   incl. Clemente & Mays	 VG-Ex
Attractive mid-grade lot varies mildly in grade in both di-
rections. A very high portion of a set, this lot includes many 
better cards. A perfect near-set for a collector to work on for 
dealer inventory, these many better cards come in the lot: 
1 Koufax LL, 9 Aaron/Mays LL, 29 Brock, 35 E Mathews, 
103 Curt Flood, 120 Drysdale, 128 Lolich RC, 136 Koufax 
WS1, 146 T John RC, 150 Mays, 155 Snider, 167 Pinella RC, 
177 Killebrew, 230 B. Robinson, 243 R Allen RC, 244 LaRus-
sa RC, 250 Kaline, 260 F. Robinson, 287 Conigliaro RC, 
306 Mays/Cepeda, 324 Stengel, 342 Stargell, 350 McCovey, 
380 Ford, 433 Yanks TC, 440 Clemente, 468 G Perry and 
543 Uecker.

809		  55 different high numbers	 Ex+ to Ex-Mt
A hot run of late, these seem so cheap at current cata-
log values. The condition is a very solid Ex Plus to Ex-Mt 
overall, these are clean and ideal for the grade. Centering 
varies mildly, some better cards come in the lot (Mazeroski, 
Podres, Kranepool, Wise RC etc). If you are building a set 
in this quality, you will want to take a long at this nice lot.

810	 1964	 Topps Coin 120  Mantle	       Ex
811	 1964	 Topps Giant  Aaron & Spahn	
812	 1964	 Topps Venezuela 120 Drysdale	      Good

1965 Topps

823		  160	 Clemente	 Ex++
Bright and clean, this is centered mildly to the lower left 
corner.

824		  170	 Aaron	 BVG 5.5
Solid 5.5, this is centered mildly to the upper right corner. 
The card has rich color and a fine image.

827		  207	 Rose	 Ex
Exceptionally well centered, this has a fine image and 
clean borders. The corners are slightly soft.

828		  250	 Mays	 PSA 4
Nice 4, this has no visible creases, wear at the upper left 
corner is the only real distraction here.

830		  300	 Koufax	 Ex
An elusive card, this is very well centered. The card is clean, 
wear at the upper right corner is the only real distraction 
here.

832		  350	 Mantle	 VG
A classic very high-end VG, this is the kind of card so 
many collectors look for. There are no creases or wrinkles, 
the surfaces are clean, the image is strong, moderate 
corner wear is the only issue here.

843		  526	 Hunter RC 	 PSA 3.5
Bright 3.5 has hardly any creasing and Ex Plus to 
Ex-Mt corners.

Baseball Cards

28Lot 808



1965 Topps

813		  1		  Oliva/Howard	 Ex
814		  3		  Kill/Mantle	 Ex+
815		  5		  B. Robinson/Killebrew/Mantle  Ex+
816		  16		  Morgan RC	 VG
817		  120	 F. Robinson	 Ex
818		  130	 Kaline	 VG-Ex/Ex
819		  134	 Mantle WS	 Ex
820		  145	 Tiant	 Ex-Mt+
821		  150	 Brooks Robinson	 PSA 6
822		  155	 Maris	 Ex-Mt
825		  176	 McCovey	 NM
826		  205	 Spahn	 Ex
829		  282	 Murakami RC	 VG-Ex/Ex
831		  330	 Ford	 Ex
833		  377	 Stargell	 NM
834		  380	 Colavito	 Ex-Mt+
835		  385	 Yastrzemski	 Ex
836		  400	 Killebrew	 Ex+
837		  460	 Allen	 Ex
838		  461	 Carroll/Niekro	 Ex-Mt+
839		  473	 Blair/Dave	 PSA 8 oc
841		  513	 Yankees Team	 VG-Ex/Ex
842		  519	 Uecker	 SGC 7.5
844		  540	 Brock	 Ex+
845		  551	 Mets Team	 Ex++
846		  556	 Schoendienst	 Ex-Mt
847		  560	 Powell	 VG-Ex/Ex
848		  561	 Lefebvre	 Ex-Mt
849		  573	 Lonborg RC	 Ex++
850		  581	 Perez RC	 VG-Ex/Ex

851	 1966	 East Hills Pirates     Complete Set	 NM

1966 Topps

852		  28	 Niekro	 Ex+
853		  30	 Rose	 VG-Ex/Ex
854		  36	 Hunter	 Ex+

855		  50	 Mantle	 GVG
Not bad at all, this has hardly any creasing and moderate 
corner wear. The card has good color and a nice image.

856		  50	 Mantle	 PSA 4
Fairly well centered with moderate corner wear, 
we cannot see any creases or wrinkles.

857		  126	 Palmer RC 	 VG+
858		  215	 Clemente/Aaron Mays	 Ex
859		  221	 Koufax/Marichal LL	 SGC 7.5
860		  225	 Koufax/Veale LL	 NM
861		  254	 Jenkins RC	 VG-Ex/Ex
862		  300	 Clemente	 VG-Ex/Ex
863		  365	 Maris	 Ex-Mt
864		  390	 B. Robinson	 Ex-Mt+
865		  410	 Kaline	 VG-Ex/Ex
866		  430	 Drysdale	 Ex
867		  500	 Aaron	 VG+
868		  523		  Ex
869		  526	 Twins Team	 VG

1966 Topps

870		  533		  Ex-Mt+
871		  536		  NM
872		  549		  VG+
873		  557		  NM

874		  37 assorted high #s	 Ex
Clean Ex lot, these vary only slightly in grade. Good dealer 
lot, the card #s are as follows: 523 (4), 529, 531, 536 (5), 537 
(2), 539, 545 (2), 573 (2), 574 (3), 579 (2), 581 (3), 582, 584 
(4), 585 (2), 587 (3) and 592 (3).

1967 Topps

875		  5		  Ford 	 Ex+
876		  30		  Kaline	 NM
877		  100	 F Robinson	 Ex-Mt+
878		  146	 Carlton	 VG+
879		  150	 Mantle  	 Fair
880		  200	 Mays	 Ex++
881		  250	 Aaron 	 VG-Ex/Ex
882		  266	 Stargell/Clen.	 Ex-Mt+
883		  315	 B Williams	 Ex-Mt+
884		  326	 Uecker	 Ex-Mt+
885		  333	 Jenkins	 Ex-Mt+
886		  334	 Kill/Allison	 Ex-Mt+
887		  430	 Rose	 VG-Ex
888		  475	 Palmer	 PSA 4
889		  476	 Perez SP	 Ex
890		  537		  Ex++
891		  539		  Ex-Mt+
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1967 Topps

892		  550	 Pinson	 Ex-Mt
893		  551		  Ex-Mt+
895		  564		  VG-Ex/Ex
896		  582		  Ex-Mt

894		  558	 Belanger RC	 Ex-Mt+
Very sharp card, the corners are terrific. Centering is to 
the upper left corner as is typical, this is one of the hardest 
67 high numbers to find.

897		  383 different w/some stars	 Ex
Mid-grade lot varies in grade, it is about 50-60% Ex, the 
balance varies mainly from VG to VG-Ex with some Ex-Mt  
cards. These go through #457. These better cards come in 
the lot: 5 Ford , 20 Cepeda, 30 Kaline, 103 Mantle CL, 
140 Stargell, 152 Palmer WS, 210 Gibson, 234 Koufax LL, 
236 Koufax/Marc/Gibson LL, 238 Koufax LL, 242 Aaron/
Clemente LL, 244 Aaron/Mays LL, 315 B Williams, 
320 G Perry, 326 Uecker, 337 Morgan, 361 Clemente CL, 
422 Wilhelm, 445 Sutton and456 P Niekro.

1968 Topps

898		  1		  Clemente/Gon	 Ex++
899		  150	 Clemente	 Ex
900		  230	 Rose	 VG-Ex/Ex
901		  240	 Kaline	 Ex-Mt
902		  280	 Mantle	 Fair
903		  480	 Oliva/Cardenas/Clemente	 Ex-Mt
905		  500	 F. Robinson	 Ex-Mt
906		  544	 Mayo Smith	 Ex

904		  490	 Killebrew/Mays/Mantle	 Ex-Mt+
Very nice card, this has great color, perfect images and 
clean surfaces. The corners come to solid points, centering 
to the top border keeps this just below Near Mint.

907	 1968	 Topps Game 6  Clemente	 PSA 6

908	 1969	  Reggie Jackson 
		  Early J.D. McCarthy Postcard	 Ex-Mt/NM

1969 Topps

909		  50		  Clemente 	 Ex
910		  100	 Aaron	 Ex

911		  260	 R Jackson RC	 VG
Fairly well centered with rich color, moderate creases 
keep this at VG.

911.2	 260	 R. Jackson RC	 PSA 6
Sharp looking card, this has rich color and clean white 
borders. The corners come to nice points, mild centering
to the right border likely kept this at a 6.

912		  480	 Seaver	 Ex
914		  550	 B. Robinson	 Ex-Mt+

1969 Topps

913		  500	 Mantle 	 VG+ Ctd
Well centered with no creases or wrinkles, this has some 
odd wear by the lower right corner. Pleasing card, this is 
perfect for most of your sets.

915		  451 assorted cards	 Ex+
Nice overall lot, this has a fair number of the typically 
terribly centered 69s. The condition varies mainly from 
VG-Ex to Ex-Mt, averaging about Ex Plus overall to our 
eyes. There is mild duplication, there are many high num-
bers and some secondary stars and specials. Everything is 
wrapped in a semi-rigid holder for protection.

1969 Topps Deckle Edge

916		  22	 Rusty Staub Proof	 Ex-Mt+
917		  31	 McCovey	 Nm-Mt
918		  33	 Mays	 NM

919		  Complete Set (basic)	 Ex
Pleasing set, some cards have typical tiny surface creases, 
these display well overall.

920	 1970	 Aldana Orioles  Complete Set (12)	 Ex-Mt
Very unusual set, this is the first one that we have handled. 
Anchored by four HOFers, the condition is a solid 
Ex-Mt or better overall.

Baseball Cards



1970 Topps

921		  140	 Jackson	 Ex
922		  189	 Munson RC	 VG-Ex
923		  197	 Ryan NLCS	 Ex
924		  580	 Rose	 Ex
925		  600	 Mays	 Ex
926		  630	 Banks	 Ex

927	 1971	 Arco Phillies  Bunning	 NM
928	 1971	 Bazooka Unnumbered 21 Yaz	 NM

1971 Topps

929		  5		  Munson	 VG-Ex
930		  20		  Jackson	 Ex
931		  100	 Rose	 VG+
932		  525	 Banks	 PSA 5

933		  Complete Set	 VG-Ex
VG to VG-Ex set, these are honest cards with wear, nothing 
is ugly or terrible. This is a simple set to upgrade if desired, 
the high numbers are not bad at all. The key cards are pretty 
nice, and are as follows: 5 Munson VG-Ex, 20 Jackson VG+, 
100 Rose Ex, 160 Seaver VG-Ex, 250 Bench Ex, 341 Garvey 
RC VG-Ex, 400 Aaron VG-Ex/Ex, 513 Ryan VG-Ex/Ex, 525 
Banks VG+, 530 Yaz VG+, 570 Palmer Ex, 600 Mays Ex, 625 
Brock VG-Ex/Ex, 630 Clemente GVG/VG, 640 F Robinson 
Ex++, 650 Allen SP Good, 688 Anderson VG-Ex/Ex, 709 
Baylor/Baker RC GVG and 740 Aparicio VG-Ex.

1972 Topps

934		  49	 Mays	 PSA 4
935		  79	 Fisk RC	 VG
936		  79	 Fisk RC	 VG-Ex/Ex
937		  299	 Aaron	 Ex-Mt
938		  433	 Bench	 VG-Ex/Ex
939		  435	 Jackson	 Ex
940		  445	 Seaver	 Ex
941		  446	 Seaver IA	 Ex-Mt+
942		  559	 Rose	 Ex++
943		  595	 Ryan	 Ex
944		  688	 Cardinals TC	 NM

1973 Topps

945		  1		  Aaron/Ruth/Mays	 Ex
946		  50		  Clemente	 Ex-Mt+
947		  220	 Ryan	 VG-Ex/Ex
948		  255	 Jackson	 Ex-Mt
949		  615	 Schmidt RC/Cey	 VG

950		  615	 Schmidt RC/Cey	 VG-Ex/Ex ctd
Bright card has no creases or wrinkles, this ideal for the 
grade.

1974 Topps

951		  1	 Aaron	 VG-Ex
952		  20	 Ryan	 Ex
953		  80	 Seaver	 Ex-Mt+
954		  283 Schmidt	 Ex
955		  456  Winfield RC	 Ex

956		   Complete Set w/Washington NL Variations 
			    plus Checklist Set	 Ex-Mt/NM
Solid 1974 Topps set, the cards are 50% or so Near Mint, the 
balance is all a nice Ex-Mt or Ex-Mt/NM. Centering varies as 
always, some of the inexpensive key cards could be upgrad-
ed for centering. The Washington National variations are 
clean, as is the team checklist set. Nice set overall, the key 
cards grade as follows: 1 Aaron Ex-Mt+ well ctd, 10 Bench 
Ex-Mt, 20 Ryan Ex-Mt+, 80 Seaver Ex-Mt+, 130 Jackson NM, 
207 Ryan/Seaver Ex-Mt+, 250.2 McCovey WASH Ex-Mt+, 
280 Yaz Ex-Mt+, 283 Schmidt Ex-Mt, 300 Rose Ex and 456 
Winfield RC Ex-Mt.

1975 Topps

957		  1		  Aaron HL	 Ex
958		  70		  Schmidt	 Ex-Mt
959		  223	 Yount RC	 Ex
960		  228	 Brett RC	 VG
961		  616	 Rice RC	 Ex-Mt
962		  620	 Carter RC	 Ex
963		  660	 Aaron	 Ex++
964		  547 different + 20 extras 
				    w/Brett & Carter RCs	 VG-Ex	  	
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965	 1976	 Twinkies  Lot of 3 Full Boxes	
Fun lot of these full boxes, the cards look clean. Loaded with 
stars and HOFers, one is from 1976, the others are from 
1977. One box is very neat as it has Carew, Rose and Seaver 
on one panel.

966	 1977	 RC Cola Cans  Rose	 Ex+
967	 1977	 Sportscaster  6501 Malcolm Forbes	 NM
968	 1977	 Sportscaster 7110 Henry Kissinger	 NM
969	 1977	 Sportscaster 8424 
		  Jacques-Yves Cousteau	 NM

970	 1980	 Perez Steele 13 Cy Young	 Nm-Mt
971	 1980	 Perez Steele 22 Lou Gehrig	 Nm-Mt
972	 1980	 Perez Steele 125 Satchel Paige	 Nm-Mt
973	 1980	 Topps  482  R. Henderson RC	 PSA 8

974	 1982	 Topps Traded 98 Cal Ripken RC	              PSA 8
Well centered with four sharp corners, this is an awfully nice 
8 to our eyes.

975	 1985	 Donruss  
		  Complete Factory Set + Extra Items	
Small box contains the factory set plus 12 1989-90 Donruss/
Fleer cello, rack packs and two lesser small sets.

976	 1985	 Topps 401 McGwire RC (lot of 2)	   PSA 8

977	  	 Tub of Lesser 1980s-2000s Cards	
This lot lot contains two copy paper size cartons with mod-
ern items. Assorted content, the lot includes 2004 Bow-
man Chrome limited edition (x/50, 172) cards (8 w/Vidro, 
Luis Gonzalez), 1999 UD Collectors Choice two 155 card 
sets, binder of 1985-1995 Donruss small insert sets, 1986 
Huntsville All Stars set w/Glavine, McGwire, ten 1992 Topps 
Triple Headers in original display box, various pre-war 
baseball reprint sets, 2005 Upper Deck presumed series 1 set 
and a large assortment of various 1990s issues, presumably 
not complete sets. There could be something here, there are 
thousands of cards in this lot.

978	  	 Three tubs of modern cards	
Large assortment of lesser modern cards, we will have more 
detail on our website.

979	 1993	 Topps 98 Derek Jeter RC	          PSA 9
980	 1993	 Topps 98 Derek Jeter RC	          PSA 9

981	  	 Banker’s Box of Various Sets (6 pcs)	
Plastic tub is filled with sets, as follows: 1991 Fun Stuff wax 
box, 1993 Metz Baking 20-card set, 1994 Pinnacle Presumed 
Set with some Museum and Artists Proof cards, 1995 Upper 
Deck Denny’s Set (28 cards), 1997 Collectors Choice factory 
set, 1993-4 Leaf hockey, 1994/5 Finest hockey, 

982	 1994	 Stadium Club Members Only
		  Complete Set (ltd edition 874/5000 w/loa)	 Nm-Mt
Neat set includes a basic set, a members only set, as well 
as football and hockey smaller sets.

Basketball Cards

983	 1961	 Fleer  34  Bob Pettit	      PSA 7
Nicely centered with four sharp corners, this is a strong 7.

984	 1961	 Fleer  13 different w/some stars	
Mixed lot, condition ranges from VG-Ex to about Near 
Mint, everything wiil  be pictured on our website. Content 
is as follows: 5 Bockhorn, 15 Green, 16 Greer RC, 18 Hagan, 
32 Naulls, 41 Shue, 44 L Wilkins, 53 Hagan IA, 56 Kerr IA, 
57 Larusso IA, 58 Lovellette IA, 63 Schayes IA and 65 Twy-
man IA.

985	 1969	 Topps	 85	 DeBusschere RC	 VG-Ex
986	 1970	 Topps	 80	 Wilkens SP	 Ex
987	 1970	 Topps	 174	 Frazier	 Ex-Mt+
988	 1972	 Topps	 180	 Gilmore RC	 Ex

989	 1977	 Sportscasters	
		  Lot of 9 w/Mikan, Russell etc	 NM
Loaded lot of Sportscasters, these are all key basketball 
HOFers, anchored by the high number Mikan. Joe DiMag-
gio also comes in the lot.

990	 1986	 Star		
		  Complete Set + Celtics Cards	 NM
Small lot has a 1986 Franz Trailblazers set and 
1985-6 Star cards of Bird, McHale and Walton.

991	 1988	 Fleer	 115	 Stockton RC	 Nm-Mt

992	 1989	 Hoops	 200	 Michael Jordan (lot of 40)	
									                                               NM to Nm-Mt
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993	  		 Four Wax Boxes w/golf	
Lot of four sealed boxes: 1990-1 Skybox, 1992 Skybox 
Dream Team, 1992 NBA Archives and 1997 Champions of 
Golf with Tiger Woods.

994	 1995	 Upper Deck	  Series 2 Set	             Nm-Mt
995	 1996	 Upper Deck SP  134 Kobe Bryant RC	     SGC 9

Boxing Cards

996	 1910	 E77 Prize Fighter Caramels
		  Jack Johnson					    Poor
Tougher card, this has lots of creasing but no technical 
flaws.

997	 1910	 E79 Snapper Red Backs
		  Lot of 2 Cards	

998	 1948	 Leaf	 17	 Jack Johnson	 PSA 6
Sharp card is centered mildly to the right border, nice card.

999	   1948 Leaf	 63	 Fitzsimmons	 PSA 6
1000	  1948 Leaf	 65	 Al Hostak	 NM pd
1001	  1948 Leaf	 77	 Canzoneriq	 PSA 6

1002	 1948	 Leaf	 10 different w/Jack Johnson	
Mixed grade lot, everything will be pictured on our website. 
Content is as follows: 7 Mickey Walker, 9 James J. Jeffries, 
15 Tony Zale, 17 Jack Johnson, 25 Abe Attell, 47 Billy Conn, 
51 Willie Pep, 55 James J. Corbett (PSA 5), 80 Ceferino Gar-
cia and 77 Tony Canzoneri.

1003	 1951	Ringside	 36	 Toweel	 VG
1004	 1951	Ringside	 57	 Ducusen	 GVG
1005	 1951	Ringside	 79	 Famechon	 Good
1006	 1951	Ringside	 93	 Servo	 VG-Ex

Football Cards

1007	      1934	 Sport Kings Game Card
					     Lot of 5 w/PSA 7	
Unusual lot of five Sport King game cards, one is a PSA 7. 
The other four appear to range from VG to Ex, they will all 
be pictured on our website.

1008	      1963	 Topps 1	 Unitas	      Ex-Mt
Bright and clean, the corners come to points and show 
slight wear. Centered mildly to the right border, this is per-
fect for most sets.

1009	   1963 Topps
			    Lot of 47 cards w/Brown, Starr & Unitas	 Ex-Mt+
Very nice lot of cards from this colorful Topps set, there is 
some real star power here. Duplication is very slight, center-
ing varies extensively, the cards tend to be fairly sharp, 
with some Near Mint cards. These better cards come in the 
lot: 1 Unitas, 14 J Brown, 44 Jones, 49 Tittle (mc), 84 Cow-
boys TC SP, 85 Checklist (mk), 86 Starr, 95 Wood RC and 
170 Checklist.

1010	    1965	 Topps
				   9 different w/some SPs	 Ex-Mt/NM
Solid lot, centering varies as is typical. The lot contains 
some better cards.

1011	  1967	 Topps	 1  Huarte	 Ex
1012	  1968	 Topps	 160  Taylor	 Ex-Mt+
1013	  1970	 Topps Super  26  Jim Nance	 PSA 9

1014	   	Collection of 10 cards w/Bradshaw 
				   & 2002 Brady	
Mid-grade lot, the lot has nine 1973 Topps cards 
w/Bradshaw, Shell RC, Ham RC, Stabler RC, Blanda 
and a 2002 Topps Heritage Tom Brady.

1015	1977	 Topps	 177	 Largent RC	 VG+

Hockey Cards

1016	   1969	 OPC
				   Lot of 99 trimmed cards w/keys	
Sharp lot, we believe these were either cut short at the 
factory, hand-cut or trimmed. There are 96 OPCs and three 
Topps cards. We sent six cards to PSA and five back 
Authentic, one a 7. These better cards are in the lot: OPC: 
1 Gump Worsley, 138 Tony Esposito RC, 180 Jaques Plante, 
207 J.Plante/G.Hall Vezina, 212 Bobby Orr AS, 220 Jean 
Beliveau AS, 231 The Stanley Cup and Topps: 4 Savard RC, 
24 Orr, 70 Hull.
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